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gyenge évkezdet - némi javulás a harmadik hónapban /1. rész/
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371
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ipSHElIW-
a konvertibilis külkereskedelemben kedvező változás, hogy a

:®SA‘rra^«Tu:.w,.iai5«MSS

asCi’iasuíWutssT.isasísri stótsüfi*" “ ’*

konfekcióterméket értékesítettek, s a vegyipar is növelte kivitelét.
/folyt, köv./

uj ergonómiai műszerek

1987. április 22. - a struktúra szervezési vállalat 
müszerüzemében még csak néhány hónapja gyártják az uj ergonómiai 
müszercsaládot. az összetett reakcióidő-mérő készülékeket, s máris 
sikereket értek el. néhány héten belül háromszor is elismerésben 
részesült a gyártmány: brno-ban az invex kiállításon, majd a Lipcsei 
vásáron aranyéremmel jutalmazták, Itthon pedig ipari formatervezési 
nívódijat kapott a műszer és alkotó kollektívája.

■
%

#
1

I
az uj. tetszetős formájú, mikroprocesszoros vezérlésű 

figyelemvizsgáló műszert elsősorban ipari és közlekedési

de felhasználható sportpszichológiai vagy rehabilitációs 
vizsgálatoknál is. a készülék számítógéppel és sornyomtatóval is 
összekapcsolható, ezáltal azonnali és P°ntos kiértékelést biztosit, 
a struktúra uj műszeréből már a malév, a volán és a okv Is rew^Lk.

a szervezési vállalatnál 15 áve készülnek a különféle ergonómiai 
műszerek, ez idő alatt négy generációváltás történt, jelenleg a 
Legkorszerűbb mikroprocesszoros készülékeket gyártják, fele-fele 
arányban a hazai felhasználóknak és exportra, a Legtöbb ilyen 
készüléket szovjet, csehszlovák, ndk-beli, bolgár és román partnerek 
vásárolják, újabban a vállalatnál két formatervezőt is alkalmaznak a 
14 féle ergonómiai műszer fejlesztésénél és gyártásánál, /mtl/
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" pf/ll/ka sl/la -ár 
220487 241700.10t
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gyenge évkezdet - némi javulás a harmadik hónapban /2. rész/

a gépipari vállalatok viszont továbbra sem tudták a 
kivánalmaknak megfelelően fokozni kivitelüket, ebben szerepet 
játszott, hogy a fejlődő országokban tovább romlott egyes piacok 
fizetőképessége, s az ágazat termékstruktúrája sem követi elég 
rugalmasan az igényeket, csökkent a gazdaságtalan vaskohászati 
termékek exportja, ugyanakkor növekvő árak mellett jelentősen 
felfutott az aluminiumtérmékek értékesítése, a tavalyi gyengébb 
gabonatermés miatt, s mert egyes húskészítményekből kevesebb készült 
exoortra, stagnált az élelmiszergazdasági termékek kivitele, 
szerecet'játszott ebben az is, hogy sok esetben a szállítási 
nehézségek miatt nem tudták időben eljuttatni az árut rendeltetési 
helyére, egyes, nagy mennyiségben exportált cikkek = például a nyers 
növényi olaj - ára olyan mértékben csökkent, hogy a bevételkiesést 
nem Lehetett a mennyiség növelésével ellensúlyozni, /mti/

pf/ll sl/la -ár 
OO^IO 220487 0974

sz/mm sl/la -ár
220487 145200.11

°o a
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innovációs csoportok a fakombinátban

i>987 április 22. = innovációs csoportok alakultak az év elején 
a szombathelyi fakombinátnál faipari mérnökök, technológusok,
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a fakombinát szentgotthárdi butorüzemáben megalakult innovációs 

csoport kát áv alatt kilencmillió forintos nyereségtöbblet 
előteremtését vállalta, s már néhány hónap alatt 30 millió forintos 
évi árbevétel növelés lehetőségét sikerült megalapozniuk^ a 
forgácslapok fóliaboritásánál eddig veszendőbe menő,
i!«!ia!=1!kTtbtehefeía?LÍ?yanf.Ueíb5Lkév!l95ŐZmíLld métert igényel 

a hazai bútoripar, s eddig csak importból tudták beszerezni, 
kidolgozták a falburkoló lapok hátoldalának újszerű felületkezelését 
is ami 40 százalékkal olcsóbb az eddig alkalmazott megoldásnál, s 
most kísérleteznek az éghetetlen falburkolat gyártásának 
bevezetésével, /mtl/

SÖ0006 4 130 mtlb1006

az árpádházi királyok anatómiai jellegzetességei /l. rész./

1987. április 22. - örökletes jellegzetességek segítik elő az 
árpádházi királyok alakjának rekonstruálását. Ili. bála király első 
nyakcsigolyáján - az atlaszon - ugyanis sajátos anatómiai variációt 
észleltek, a székesfehérvári királysírokból feltárt két másik 
csontvázon is találtak ilyen ritka jellegzetességeket, a kutatók 
feltételezik, hogy ezek az egyének biológiai kapcsolatban Lehettek, 
miként nemeskéri jános professzor, az antropológiai kutatócsoport 
vezetője az mtl munkatársának elmondta, befejezték a mátyás 
templomban őrzött klrályslrleletek - csontok - néhány évvel ezelőtt 
megkezdett vizsgálatát, számos tudományos intézet szakembereinek 
közreműködésével kémiai, toxikológiai, szövettani, pathológiai 
radiológiai, szerológiai elemzéseknek vetették alá az itteni 
szarkofágokban Lévő csontvázakat, a korszerű eljárások alkalmazása 
révén megismerhették ezeknek a Leleteknek az embertani és anatómiai 
sajátosságait, amelyeket a múlt században - feltárásuk Idején - nem 
állapíthattak meg az akkori kutatók.

%

a
révén
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a
sim/st/ll -ár

220487 1196
W:
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öt újító - kilencmllllós megtakarítás

1987. április 22. - kilencmillió forintot takarított meg a 
gazdaság számára a tokaj-hegyaljal állami gazdasági borkomblnát öt 
dolgozója, a borkomblnát bodrogolasziban korszerű borfeldolgozó 
üzemet épít. az üzem működtetéséhez igen nagy mennyiségű ipari vízre 
van szükség, amelyet a közeli bodrog folyóból kívánnak biztosítani, 
a gazdaság felkérésére a mélyépterv elkészítette a vízkivétel! mű 
tervét, ennek a megépítése csaknem tízmillió forintba került volna 
ám a vállalat öt szakembere vállalta, hogy egy sokkal olcsóbb 
megoldást dolgoz ki.

öttagú brigád tervei szerint a vlzszivócsövet nem kell 
hatalmas betonozott akna segítségével a bodrog medrébe süllyeszteni, 
hanem az a víz színén lévő pontonra erősítve működik, ez a megoldás 
négymillió 200 ezer forint helyett csupán 365 ezer forintba kerül, a 
szivattyúrendszerek egyszerűsítésével elért további megtakarítás 
megközelíti a 3 millió forintot, a hűtővíz elvesztéséhez pedig a 
tervezett acélcső helyett egy meglévő régebbi beton csővezetéket 
alkalmaznak, ez a megoldás egy és negyedmillió helyett csupán 
tizenegyezer forintba kerül, a pontos számítások szerint a teljes 
megtakarítás 8 millió 789 ezer forint, /mtl/

a vizsgálatok bizonyították: Ili. bála 1196-ban, életének 46. 
évében halt meg. rendkívül erőteljes csontozatu, nagytermetű férfiú 
volt, magassága azonban nem haladta meg a 2 métert. - miként ezt 
korábban vélték - ,,csupán,, 184 centiméter volt. á koponyájának 
boltozatán Lévő öt-hat milliméter átmérőjű bemélyedés, a hajdani 
véleményekkel ellentétben nem betegség, hanem jelképes trepanáció - 
a koponyának csak a felületét érintő lekelés - nyoma, ez a köralaku, 
sekély homorulat arra vall, hogy a kereszténység felvétele után 200 
évvel is ápolták a pogány szokást, utat nyitottak a jó Lélek 
behatolásának, a honfoglaláskor! temetők sírjaiban talált számos 
koponyán láthatók ilyen bemélyedések.

í
9

4
5

:

antiochiai anna, Ili. béla király feleségének csontváza arról 
beszél,,, hogy a királynő 32 éves korában halt meg, törékeny 

csontozatu, filigrán termetű nő volt. medencéjének sajátos alkatából 
Ítélve terhességei nem Lehettek könnyű Lefolyásuak. ennek ellenére / 
gyermeket szült, a csontos medence két szeméremcsontja egymástól 
eltávolodott, nyitott volt, Így feltételezhető, hogy halála az 
utolsó terhesség idején, vagy az után következett be.

9 9az

más kutatók még keresik a választ arra a kérdésre, nogy miként 
képződhetett Ili. béla király és felesége holttestének a lenyomata a 
vörös márvány sirládában. /folyt.köv./

mebas/tné/st/ll -ár
220487 1255 220487 242400.1200.12
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az árpádházi királyok

SÖ0008 4 130 mtib1008

árpádházi királyok /2. rész/

hogyan rajzolódott ki fejük, törzsük, végtagjaik, csontjaik 
körvonala, a kutatók feltételezik, hogy ez a sajátos - tudomásuk 
szerint a világon egyedülálló - jelenség sav hatására keletkezett, 
holttesteket ugyanis annak idején Lepelbe göngyölték, amelyet porrá 
zúgott kagylóból készítstt színezékkel festettek© a testből és a 
biborkelméből kioldódott sav marhatta ki a márvány slrláda alját.

a mátyás templom altemplomában Lévó vörös márvány szarkofágban 
lévő csontok nemét, életkorát, valamint Legfontosabb morfológiai és 
anatómiai jellegeit is meghatározták, a részletes biológiai 
rekonstrukcióval valószínűsíthetik: kiknek a csontvázai Lehetnek, 
illetve nem Lehetnek ezek a testmaradványok.

SÖ0007 4 130 mtib1007

/3. rész/az

a tervek szerint 1990-ig, mátyás király halálának 500. 
évfordulójáig befejezik a királysírok kutatását, és gondoskodnak

helyen őrizzék történeti múltúnknak ezeket az
■

arról, hogy m 
emlékeit, /mt ,

me/tr/nz a -ár
220487 0266

a

00.13
-

sb0009 4 180 mtlb1009

elnéptelenedett faluból üdülőhely

1987. április 22. - üdülőfaluvá alakult át a mecsek hegyei 
között fekvő püspökszentlászló. gyürüfü után ez volt a második 
baranyai település, amely lakóinak elvándorlása vagy kihalása 
folytán teljesen elnéptelenedett, egyetlen őslakos sem maradt meg a 
falucskában, a hajdani szentlászlólak ma hosszuhetényben, 
magyaregregyen és mázaszászváron élnek, hogy mégsem jutott a falu 
gyürüfü sorsára, az annak köszönhető, hogy valamennyi Lakóházat 
megvásárolták pihenés céljára a városi családok.

a zengő Lejtőjén 420 méter magasságban fekvő település eredete 
az árpád-korba nyúlik vissza, nevét egy 1235-ben kelt adománylevél 
említi először, a helyi hagyomány szerint szent Lászlót vadászat 
közben égiháboru lepte meg, ami elől egy barlangban talált 
menedéket, később templomot emeltek a tiszteletére és a helyet róla 
nevezték el. a falu a török hódoltság Idején kihalt, majd a xvlil. 
század közepén német telepesek építették újjá. a mezőgazdaság 
átszervezésekor püspökszent Lászlón nem alakítottak 
termelőszövetkezetet, mert földjei alkalmatlanok nagyüzemi 
művelésre, elnéptelenedése a hetvenes évek elején kezdődött meg.

a közigazgatásilag hosszuhetényhez tartozó falunak mára alig 
húsz háza maradt meg, a többit Lebontották vagy összedőlt, a 
meglevőket viszont gondosan rendbehozták az uj gazdáik és 
pihenőházakként Lakják őket. megalakították püspökszentlászló 
barátainak egyesületét, vezetői tanácskozási joggal részt vesznek a 
hcsszuhetényl tanács ülésén és képviselik az üdülőhely érdekelt, a

kutatás eredményeit összegző mintegy 350 oldal terjedelmű 
a fénykép- és röntgenfelvételekkel együtt már

a
kéziratot, 
előkészítették a publikálásra.

szakemberek jelenleg kutatják a székesfehérvári király 
sírokból, a bazilika területén és azon kívül feltárt többi, - 
csaknem 450 személy embertani Leletét, igyekeznek elkülöníteni a 
férfiak, a nők és a gyermekek csontvázait és felismerni a koponyán, 
a vázcsöntokon Levő örökletes, valamint nem örökletes jellegeket, 
kóros elváltozásokat, a kémiai és vércsoportban sajátosságokat. Így 
esetleg rekonstruálhatják az árpád-házi, az anjou-korl népességhez 
tartozó személyeket, az egyik ,,beszédes,, nyom a néhány koponyán 
látható zöld patina, amely a királyi főkön a halotti korona helyén 
keletkezhetett, különös gonddal foglalkoznak a kutatók az ,,albert 
király sirkamrájában megmaradt mintegy 50 csontváz Lelettel, ezek 
feltárásánál 1936 júliusában résztvett nemeskéri jános professzor 
is.* ő készítette az ásatási naplót, amelyet a magyar tudományos 
akadémia könyvtárának kézirattárában őriznek, nagy figyelemmel 
tanulmányozzák a bazilika területéről, az anjou sirkápoInában talált 
csontváz leleteket is. feltételezhető, hogy az e három helyen maradt 
Leletek között lehetnek a nemzeti királyaink és hozzátartozóik 
csontvázai.

a székesfehérvári bazilikát - királyaink koronázási és 
temetkezési helyét = a mohácsi csata elvesztése után következő 
századokban feldúlták, kirabolták, emiatt kevés az olyan nem 
bolygatott sir, mint amilyen a ül. béta királyé és feleségéé volt.

ő csontereklyéiket, valamint az 1862 évi ásatáskor feltárt 
csontvázakat néhány évtized múlva, 1883-ban a mátyás templom 
kriptájában helyezték el. az 1936-37. évi ásatáskor felszínre hozott 
csontvázakat és csontokat antropológiai vizsgálatuk után, 1938 
augusztusában 83 sír Ládában a székesfehérvári romkertben létesített 
sírboltban helyezték el. ezeket vizsgálják most. /folyt, köv./ me 
00.13
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Csehszlovákiában a Kodály vonósnégyes, Lengyelországban a győri 
balett, az ndk-ban csengery adrienne, a bóbita bábegyüttes és 
relnthaler éva koreográfus vendégszerepei majd. /mti/

i os fr/La °ár 
00.14 220497 1876

«=>

sb0011 4 160 mtib1011

külföldi ösztöndíjak 1988-ban

1987. április 22. ™ az országos ösztöndíj tanács meghirdette a 
nem szocialista országokban 1988-ra megpályázható ösztöndíjas 
lehetőségeket, a pályázati utón elnyerhető ösztöndíjak és 
tanulmányutak szakmai, tudományos vagy nyelvi továbbképzést tesznek 
lehetővé a jelentkezők számára.

az ösztöndíjak egy része valamely konkrét kulturális, tudományos 
kutatási területen nyújt Lehetőséget tapasztalatcserére, 
tájékozódásra, szakmai információszerzésre, több ösztöndíj 
tanfolyamokon való részvételt, adott kutatóhelyen folytatandó 
hosszabb időtartamú szakmai, tudományos tevékenységet szolgál, 
ugyancsak ösztöndíjak révén utazhatnak szakemberek, kutatók 
külföldre előadások tartására, abból a célból, hogy a hazai 
tudományos, kulturális eredményeket ismertessék, illetve felvegyék a 
kapcsolatot külföldi Intézményekkel tudósokkal, művészekkel.

az országos ösztöndíj tanács azoknak a pályázatát várja, akik 
értékes szakmai, tudományos eredményekkel rendelkeznek, megjelölt 
kutatási témájuk pedig hazai szempontból is kellő fontossággu.

tizenhat európai országon kívül, többek közt az egyesült 
államokban, ausztráliában, japánban, Indiában, kanadában vehetők 
igénybe ösztöndíjas tanulmányutak, a pályázatok módjáról, a 
pályázati feltételekről a tanácsok közlönye áprilisi számában 
olvashatnak részletesen az érdeklődők, /mti/

ya/ka bc/la -ár 
00.15 220487 1399

4

%

1987.04.22.*= 8 —bel
1

befizetett házadót és területfejlesztési hozzájárulást a tanács 
teljes egészében visszajuttatja a hegyi településnek a további 
fejlesztésekre, rendbehozták az utat és gondoskodtak a csapadékvíz 
elvezetéséről, most a közvilágítás megjavítását és segélykérő 
telefon felállítását tervezik, /mti/

' igó/bné/st/il -ár 
00.14 220487 1865

Go =

sbOOIO 4 160 mtlb1010

művészeink külföldön

1987. április 22. - az interkoncert megállapodásai alapján 
májusban ismét számos magyar művészt várnak külföldi 
vendégszereplésre.

a londoni bábfesztiválon kemény henrik és mészáros emőke 
képviseli a hazai színeket, finnország fővárosában komlósi Ildikó 
operaénekes lép fel egy alkalommal, franciaországi előadásokra pedig 
többek között gregor József operaénekes, ránk! dezső, fellegi ádám 
zongoraművész, valamint a danubius vonósnégyes utazik, hollandiéban 
mutatkozik be majd a budapest ragtime band, Luxemburgban 
hangversenyezik perényl mlklós csellómüvész.

számos művész utazik az nszk-ba. dortmundban láthatja-hallhatja 
a közönség az állami bábszínház egyik társulatát, a madrlgálkórust, 
a earnerata hungaricát, a Kodály vonósnégyest, a budapesti 
fuvósegyüttest, Sebestyén János, elekes zsuzsa orgonamüvészt, a 
korona pódium együttesét, székely István zongoraművészt, augsburgban 
Lép fel ránk! dezső, három különböző városban koncertezik ella 
István orgonamüvész, a brémai rádióba várják csengery adrlenne 
operaénekesnőt, frank fúrtba pedig pitti Katalin operaénekesnőt. a 
budapesti rézfúvósötös plönben és münchenben vendégszerepel, kocsis 
zoltán öt hangversenyt ad különböző városokban.

a római testre deli, operába hívták meg seregi László 
koreográfust és kaszás Ildikó koreográfusasszisztenst, valamint 
forral gábor díszlettervezőt, tokody Ilona operaénekesnő 
Spanyolországba, fischer annie zongoraművésznő Svájcba, pongor 
Ildikó és kávéházi gábor baleitmüvész Svédországba, polgár László 
operaénekes Izraelbe, erdélyi mlklós karmester japánba, kincses 
veronika operaénekesnő pedig az usa-ba utazik vendégjátékra.
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alkoholizmus elleni bizottságok /2. rész/

a fővárosi alkoholizmus elleni bizottság játékpályázatára 
október 1-jéig lehet beküldeni anyagokat, itt olyan társasjátékok 
kidolgozása a feladat, amelyek valamilyen formában az egészséges 
életmódot népszerűsítik, hadat üzenve az alkohol- és a 
kábítószer-fogyasztásnak, dohányzásnak, a legjobb ötletekért 15, 10 
és 5 ezer forintos dijakat tehet elnyerni, /mti/

dj/la bc/La -ár 
00.16

II SÖ0012 4 130 mtib1012

alkoholizmus elleni bizottságok /1. rész/

1987. április 22. = valamennyi fővárosi kerületben megalakult az 
alkoholizmus elleni bizottság, a rendőrség, a hazafias népfront, a 
vöröskereszt, a klsz, az egészségnevelési intézet, a bíróság, az 
üoyészség, s a tanácsi egészségügyi, művelődésügyi, kereskedelmi 
szakterületek képviselőinek részvételével, több városrészben már 
sikeres rendezvények jelzik a testületek működését, igy például az 
i., a iv., a vi., a x., a xlx. kerületben ismeretterjesztő 
előadásokat, kiállításokat szerveztek, a xlli. kerületben a helyi 
bizottság vállalatoknál, intézményeknél tartja üléseit, s egyúttal 
egy hónáéig látogatható szemléltető kiállítást is megnyitnak ezeken 
amelyeken. az 1. kerületben értékesítéssel egybekötött kiállítást 
rendeztek képzőművészek erre a célra felajánlott munkáiból, s az 
elkelt alkotások bevételéből ifjúsági lelki egészséggondozó klubot 
honnak létre, a xviii. kerületben a bizottság a legutóbbi ülésén az 
alkohológiai rendelések helyzetével foglalkozott, ma már valamennyi 
budapesti kerületben képzett alkohológus fogadja a gondozásra 
tanácsadásra szorulókat, a kerületi bizottságok közvetlen 
kaocsolatot alakítanak ki a Lakossággal, a munkahelyi 
kollektívákkal, a tanulóifjúsággal, s egészségnevelő, felderítő 
munkát is végeznek.

fővárosi alkoholizmus elleni bizottság múlt év őszétől 
tit-előadókkal előadássorozatot kínált a budapesti iskolásoknak, a 
jelentkezés sorrendjében választották ki azt a 3/ osztályt, ahol 
ötrészes elő adássorozatot indítottak az alkoholnak, a 
kábítószereknek a szervezetre gyakorolt hatásáról 
viselkedés alapelemeiről.

tizenkét iskolában - szakmunkásképző és szakközépiskolákban 
valamint gimnáziumokban - kérdőíves felmérést végzett a fővárosi 
bizottság, s idén nyárra várható a válaszok értékelése, a 
helyzetelemzés a kiválasztott minta alapján várhatóan képet ad a 
fővárosi fiatalok alkohol-, kábitószerfogyásztásáről, dohányzásáról, 
sportolási, mozgási igényeiről.

több pályázati kiírás is mozgósít az egészségkárosító szokások 
elleni küzdelemre, igy például az alkoholizmus elleni állami 
bizottság felhívása, amely a megelőzést, a rehabilitációt, az 
egészséges, józan életmódra nevelést szolgáló kezdeményezéseket vár. 
a programokhoz jelentős anyagi támogatást nyerhetnek el a pályázó 
közösségek, /folyt, köv./

dj/la
00.'16

mVJ;

220487 0435
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SÖ0014 4 150 mtib10l4

atkaveszély a balaton-felvidéken

1987. április 22. - a balaton-felvldéken megdőlt az a hiedelem, 
hogy a kemény tél, a tartósan mínusz 20 fok körüli hőmérséklet 
elpusztítja a szőlők legkorábban támadó ellenségét, a szőlőatkákat, 
a Veszprém megyei növényvédelmi és agrokémiai állomás 
rügyvizsgálatai szerint ugyanis rendkívül magas az áttelelt atkák 
száma, az idén jóval nagyobb a tavalyinál, a veszély elsősorban a 
fagynák Legjobban ellenálló olaszrlzllnget fenyegeti, a felmérések 
alapján a Legnagyobb atkatámadás badacsony, badacsonytomaj 
szigllget, kővágódra, mencshely és nemesgulács szőlőültetvényein 
várható, ha a rügyfakadás előtti időjárás száraz és meleg Lesz, a 
szakemberek szerint erős tavaszi fertőzések kialakulásával kell 
számolni, a védekezés döntő időszaka a rügyfakadástól a klsleveles 
állapotig tart. ilyenkor az első lárvanemzedék elleni speciális 
atkaölőszerek vagy kombinált hatású készítmények alkalmazását 
javasolják, /mti/
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előkészületek a virágkarneválra

1987. április 22. - megtartotta első ülését az idei debreceni 
virágkarnevál szervezőbizottsága, s ezzel megkezdődtek a hajdúsági 
megyeszékhely immár hagyományos augusztus 20-1 ünnepi rendezvényének 
előkészületei, a karneváli menet a korábbiakhoz hasonlóan ebben az 
évben is végigvonul a városon a nagyállomástól a nagyerdőig, s ott 
tartják meg a gálaműsort, délután a nagyerdei stadionban az 
érdeklődők megtekinthetik a kompozíciókat, s a nap programja 
tűzijátékkal zárul, a tervek szerint tizenöt-tizenhat 
virágkompozlció, tizenöt külföldi és tiz hazai néptáuv 
valamint öt debreceni középiskola diákjai alkotják máj a karnevál 
mezőnyét, a kísérő rendezvények között az idén is megtartják az 
európai virágkötők versenyét, /mti/

szü/éva st/il -ár 
220487 080300:17
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sb00l6 4 170 mtlbl0l6

megjöttek a szélkiáltók

1987. április 22. - a balkán-félszigetről és afrikéból hazatérő 
vándormadarak nagy számban érkeznek a dél-alföld nagy kiterjedésű 
vadvizországába, a 22 ezer hektáros pusztaszeri tájvédelmi 
területre, teljés számban megjöttek téli szálláshelyükről a nagy 
pólingok, amelyeket népiesen szélkiáltóknak is neveznek, ezt a 
nevüket onnan kapták a szalonkafélék családjába tartozó madarak 
hogy érkezésükkor általában változékony, szeles időjárás uralkodik, 
s élesen csengő hangjukat messze viszi a szél, kiáltásuk még akkor 
is erőteljesen hangzik, ha magasan repülnek, á szélkiáltók és az 
egyéb sárjáró madarak egyébként okosan alkalmazkodnak a ,,böjti 
szelekhez,,, csapataik mindig szembefordulnak a széllel, s Így 
megvédik follruhájukat a felborzolástől és a töredezéstől, /mti/

tób st/ll -ár 
00,18
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sb0017 4 150 mtibi017

nemzetközi vizitura a balatonon

1987. április 22. - nemzetközi kajak-kenu és vitorlás túrát 
rendez a nyáron a balatonon a zala megyei természetbarát és vitorlás 
szövetség, a julius 31-től augusztus 9-ig tartó túra tervezett 
útvonala: keszthely - balatongyörök - badacsony - révfülöp - zánka - 
killántelep - ábrahámhegy - szigliget - keszthely. a viziuton 
mindenki saját, megfelelően felszerelt kajakkal, kenuval vagy 
vitorlással vehet részt önköltséges alapon.

nevezni június 10-ig lehet a zala megyei természetbarát és 
vitorlás szövetségnél /8901. Zalaegerszeg, pintér máté u. 22. sz./ 
az 500 forintos nevezési dijat a zala megyei tanács vb Zalaegerszeg 
sportszövetségi és rendezvény iroda elnevezésű 878-499-98003 számú 
csekkszámlára átutalással vagy csekken kell befizetni, /mti/

tas/kné st/La -ár 
220487 082300.18
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sb0018 1 130 mtibl018 /gyorshír!/

állatorvosi kutatások

1987. április 22. - az mta állatorvostudományi kutató 
intézetében szerdán rendezett sajtótájékoztatón ismertették az 
intézmény tevékenységét, mészáros jános akadémikus, az intézet 
ioazgatója bejelentette: az utóbbi időben sikeres kísérleteket 
folytattak az úgynevezett mikoplazmák kutatásában, ezek a káros 
mikroorganizmusok szinte valamennyi állatfajnál Légzőszerv! és 
szaporodási zavarokat okoznak, mint közölte, az intézetben a kutatók 
a mikroplazmák számos változatát ismerték fel, ezáltal a betegség 
gyógyításában eredményeket értek el. /mti/

fi/mz/mm olt
220487 059909.23

sbO019 1 130 mtib1019 /gyorshír!/ 

főt - árszakértői bizottság I

1987. április 22. - a belkereskedelmi vállalatok árbefolyásoló 
szerepéről tanácskozott a fogyasztók országos tanácsának árszakértői 
bizottsága szerdán a népfront székházában, a tanácskozáson 
megállapították, hogy a kereskedelmi vállalatoknak a valóságos piaci 
viszonyok hiánya miatt kevés lehetőségük van önálló árpolitika 
kialakítására, a bátortalanság, a kezdeményezőkészség és nem egyszer 
a kellő szakértelem hiánya miatt viszont sokszor ezeket a 
lehetőségeket sem használják ki. ellentmondás, hogy azoknál a 
termékeknél sem alakul ki árverseny, amelyeknél a kínálat és a 
forgalmazók nagy száma alapján ez várható lenne, igy például a 
ruházati kereskedelemben is a piac megosztása jön Létre, azaz 
bizonyos vásárló rétegek a magánszektor gyengébb minőségű, de 
divatosabb, más rétegek a kevésbé divatos, viszont jobb minőségű 
állami kínálatot részesítik előnyben, /mti/ 

d j/mm/mz olt
220487 092709.24
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sb0020 1 180 mtibl020 /gyorshír!/

biztonságtechnika a mezőgazdaságban

1987. április 22. - az agrártermelés biztonságtechnikai és 
üzemegészségügyi problémáiról kezdődött kétnapos országos 
tanácskozás szerdán harkányban. a témának az adott időszerűséget, 
hogy riasztóan sok baleset történik a mezőgazdaságban: tavaly 
például átlagosan minden harmadik napon egy agrárdolgozó vesztette 
életét.

I
í
1

/
■

■

a magyar agrártudományi egyesület gépesítési társasága, valamint 
az országos munkavédelmi főfelügyelőség és a magyar orvostudományi 
egyesületek szövetsége által közösen rendezett konferencián a 
biztonságos munka emberi és műszaki tényezőinek további javításáról 
tanácskoznak a szakemberek, a tudományos-szakmai fórumon több mint 
kétszázan vesznek részt, köztük külföldi kutatók is.

a plenáris ülést követően szekciókban folytatódott a munka, a 
biztonságtechnikai szekció tagjai a mezőgazdasági gépek és 
berendezések minősítési rendszerének alkalmazásáról, az ergonómiai 
szekció résztvevői a munka- és üzemszervezés kérdéseiről, a 
munkaegészségügy! szekció előadói pedig az agrárüzemek 
közegészségügyi és környezetvédelmi problémáiról folytatnak 
eszmecserét,

9
íj

á1

5
$

különös figyelmet szentelnek azoknak a mezőgazdasági 
ágazatoknak, ahol a dolgozók egyidejűleg több veszélyes, illetve 
ártalmas termelési tényező hatásának vannak kitéve, jelenleg mintegy 
130 ezer ember dolgozik ilyen munkahelyeken, el akarják érni, hogy a 
mostani tervidőszak végén húsz százalékkal kevesebb agrárdoIgozó 
termeljen halmozottan hátrányos, veszélyes vagy ártalmas területen, 
/mti/

igó/bné/mz olt
220487 1557
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sb0021 1 160 mtib1021 /gyorshír!/

együttműködési megállapodás a hátrányos helyzetű iskolák 
központi támogatásáról

1987. április 22. = a különösen hátrányos helyzetű iskolák 
támogatásáról irt alá együttműködési megállapodást köpeczi bála 
művelődési miniszter, borsod, hajdú, komárom, pest és Szabolcs megye 
tanácselnökeivel szerdán a pest megyei tanács székházában. -

sb0023 1 150 mtib1023 /gyorshír!/ 

sajtótájékoztató a ksh-ban

/

3

1987. április 22. - nyitrai ferencné államtitkár, a központi 
statisztikai hivatal elnöke szerdán sajtótájékoztatón ismertette a 
ksh előtt álló feladatokat, és a statisztikai tájékoztatási munka 
fejlesztésével kapcsolatos elképzeléseket* elmondotta; cél, hogy az 
adatgyűjtés és -feldolgozás gyors és pontos legyen, s mindez 
Lehetőleg a legkevesebb költséggel járjon, a ksh gondot fordít az 
adatszolgáltatók terheinek csökkentésére* el kívánják érni, hogy az 
adatgyűjtésre nem jogosult szervek és intézmények a ksh-hoz 
forduljanak adatokért, s ne kérjenek különféle nyilvántartásokat a 
vállalatoktól, illetőleg az állampolgároktól.

a tájékoztatás a ksh kiadványai utján változatlanul nyílt, 
tavaly 100 nyilvános kiadványban 13 ezer oldalon tájékozódhattak az 
érdeklődők a különféle adatokról, a kiadványok számát nem növelik, a 
hangsúlyt a minőségi tájékoztatásra kívánják fektetni, /mti/ 

mg/ka sr/li olt
220487 0950

t

*
a közoktatás fejlesztésének, az általános iskolai oktatás 

korszerűsítésének egyik fontos Lépéseként dolgozta ki a művelődési 
minisztérium azt a komplex programot, amelynek célja a legnehezebb 
tárgyi és szociális körülmények között működő iskolák 
felzárkóztatása, ennek keretében a művelődési minisztérium 1990-ig 
összesen 305 millió forinttal járul hozzá csaknem hatvan településen 
mintegy kétszáz tanterem felépítéséhez* az együttműködési 
megállapodás szerint a támogatás alapvető feltétele a helyi tanácsok 
legalább 50 százalékos hozzájárulása, a helyi erőforrások feltárása 
és hasznosítása, /mti/ 

kp/ka fr/li ott
220487 0967

*
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sb0022 1 130 mtibl022 /gyorshír!/ 

koszorúzás a Lenin szobornál

sb0024 1 130 mtlb1024 /gyorshír!/

napirenden a külkereskedelem — együttes bizottsági ülés a 
parlamentben

1987* április 22, - szerdán délelőtt a parlamentben összeült az 
országgyűlés kereskedelmi, illetve külügyi bizottsága, a két 
testület az együttes tanácskozáson áttekinti & közös piaccal 
folytatott tárgyalásaink helyzetét, valamint tájékoztatót hallgat 

külkereskedelmünk szervezeti rendszeréről, a kereskedőházak 
szerepéről.

a külkereskedelmi minisztérium = a képviselőkhöz előzetesen 
eljuttatott - Írásos beszámolója megállapítja: magyarországnak 
jelentős kereskedelmi partnere az európai gazdasági közösség.a vl.
tiíáít .
teljes konvertibilis árucsereforgalmunk egynarmaaa, ezen belül a 
fejlett tőkés országokkal folytatott kereskedelmünk kétharmada a 
közös piaci országokkal valósul meg*

I
■I

1987. április 22. - Vlagyimir iljics Lenin születésének 117. 
évfordulója alkalmából koszorúzás! ünnepséget rendeztek szerdán a 
szovjet állam és a szovjetunió kommunista pártja alapítójának, a 
nemzetközi műnkásmozgálom kiemelkedő személyiségének budapesti 
szobránál, a dézsa györgy úti felvonulási téren, az emlékmű 
talapzatán a megemlékezés és a hála virágait elhelyezték a magyar 
szocialista munkáspárt központi és budapesti bizottságának, a magyar 
népköztársaság minisztertanácsának, a szovjetunió budapesti 
nagykövetségének képviselői* megkoszorúzták az emlékművet a 
szakszervezetek országos tanácsa, a kisz központi bizottság 
képviselői, a magyar-szovjet baráti társaság országos elnöksége, 
valamint a fővárosi tanács képviselői, a szoborhoz elhozták a 
megemlékezés virágait az mszbt-tagcsoportok, a fővárosi dolgozók és 
fiatalok képviselői is* /mti/

-ri/ka fr/li olt 
220487 0915
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10.09
1 a másik témával kapcsolatos tájékoztató szerint: a 

külkereskedelmi szervezetnek a gazdaságirányítási követelmények, 
piaci igények sokrétűségének megfelelően továbbb kell

h 1

?;
| h1

1

■1 1

1

1

I

«»

4.

-

ti



bel 1987.04.22.= 18 = 1987.04.22. - 19 -bel

differenciálódnia, folytatni kell a külkereskedelmi jogosultságok 
további bővítését, elsősorban a termelő tevékenységet folytató 
gazdálkodók körében, a kereskedőházak az eddigi tapasztalatok 
szerint az átlagosnál gyorsabb ütemben bővítették külkereskedelmi 
áruforgalmukat, erősödött vállalkozási tevékenységük, a termelés 
exportcélú finanszírozásával több közös érdekeltségen alapuló 
vállalatot hoztak Létre, /mti/ 

na/ka fr/li olt
220487 1515

jobban megszervezzék az alkoholisták felkutatását, gyógyítását, 
fontos az is, hogy nagyobb gondot fordítsanak a gyógyuLóban levő, 
vagy már gyógyult alkoholisták rehabilitációjára.

a belkereskedelmi minisztérium rendeletéi tovább szűkítették a 
szeszes italt árusító bolttipusok körét, csökkentették a 
kereskedelem érdekeltségét a szeszes italok forgalmazásában, mind az 
élelmiszerüzletek, mind a vendéglátóipar! egységek zöme 
következetesen betartja az alkoholfogyasztást korlátozó 
intézkedéseket, tavaly az élelmiszer-kereskedelem csaknem három 
százalékkal, a vendéglátóipari egységek mintegy tiz százalékkal 
kevesebb égetett szeszes italt adtak el, mint az előző évben, /mti/

me/kö/fr/mz olt

220487 1344

]
\

10.17

=. =

10.37
sb0025 1 130 mtibi025 /gyorshír?/ 

Skoda műszaki napok

1987. április 22. - szerdán Skoda műszaki napok kezdődtek 
Csehszlovákia budapesti nagykövetségének kereskedelmi képviseletén, 
a megnyitás előtt a háromnapos rendezvény programjáról előzetes 
sajtótájékoztatón jlrl kubicsek, a Skoda konszern igazgatója egy bek 
között elmondta: a magyar szakemberekkel megismertetik a csehszlovák 
atomenergetikai gépgyártás, valamint más gépipari, elsősorban 
vízgépészeti berendezések gyártásának legújabb fejlesztési 
eredményeit, a Skoda már több atomerőmüvi és hőerőmüvi egységet 
szállított a magyarországi erőmüvekbe, részt vett kazánok és turbo 
agregátok felújításában is. a skoda-napokon a csehszlovák gyár 
szakemberei szakelőadásokat is tartanak, /mti/ 

sz/mz olt

i sb0027 1 130 mtlbl027 /gyorshír!/

nyomdászszakszervezet központi vezetőségének ülése

1987. április 22. = a nyomdászszakszervezet központi vezetősége 
szerdai ülésén a nyomda, a papíripar, a sajtó és a könyvkiadás 
műszaki fejlesztésének helyzetét, s az ezzel kapcsolatos 
szakszervezeti feladatokat vitatta meg.

megállapította, hogy mind több nyomdában alkalmazzák a 
Legmodernebb technológiát, a fényszedést, az alkatrészellátás és a 
karbantartás során azonban gondot okoz a berendezések sokfélesége, 
az elektronikus szövegfeldolgozás erőteljesebb elterjedéséhez 
elenoedhetetlen, hogy a nyomdák, a szerkesztőségek és a Lapkiadók 
műszakilag és szakmailag a jelenleginél jobban készüljenek fel a 
modern technológia fogadására, ehhez mihamarabb korszerűsíteni kell 
a nyomdaipari szakmunkásképzést és szükséges az ésszerű 
munkaerő-átcsoportosítás is, erre a vállalatoknak, a helyi 
szakszervezeti szerveknek alaposan fel kelt készülniük, /mti/

őz/sl/mz olt

220487 0941

a

I
:

220487 073410.34

“o *=

sb0026 1 160 mtibl026 /gyorshír!/

csökkent az égetett szeszesitalok forgalma

1987. április 22. - az alkoholizmus elleni állami bizottság 
közelmúltban tartott ülésén számba vette az alkoholizmus elleni 
állami döntések és munkahelyi intézkedések végrehajtásának 
tapasztalatait - tájékoztatta a sajtó képviselőit haffner László, a 
bizottság osztályvezetője szerdán a testület székházában, elmondta, 
hogy a munkahelyeken örvendetesen csökken az ittas dolgozók száma, s 
szervezettebben küzdenek az italozás ellen, főleg ott, ahol 
megalakult az alkoholizmus elleni bizottság, szükséges azonban, hogy 
következetesebben Lépjenek fel az alkoholizáló dolgozókkal szemben,

10,39
(

In °e —
í

h %



sbOO28 4 160 mtib1028

a magyar nyelv hete a fővárosban

1987. április 22, - százötven előadást, több anyanyelvi 
vetélkedőt tartanak a magyar nyelv hetének budapesti 
rendezvénysorozatán, amely szerdán kezdődött meg.

a budapesti hét eseményeinek Legfőbb színhelyei az iskolák, de 
könyvtárakban, művelődési házakban, gyárakban is előadásokat 
tartanak nyelvészek, Írók, irodalomtörténészek a helyes és szép 
nyelvhasználatról, a magyar nyelv hete jó alkalom a kisz meghirdette 

szép szó akció és a hazafias népfront 
magyarul, szépen emberül,, mozgalom népszerüsi 
egyszerű és pontos kifejezésmód terjesztésére.

szépen 
az Ízes,

a ,,9 9 9 9

a rendezvénysorozat zárónapján, április 28-án a budapesti 
anyanyelvvédők klubja rendez ankétot napjaink legidőszerűbb, 
nyelvhelyességi kérdéseiről a hazafias népfront vi. kerületi 
székházában, a találkozó résztvevői lesznek: bencédy józsef, grétsy 
László és szende aladár nyelvészek, /mti/ 

ya/li fr/li olt
220487 095510.39

— e ”

sb0029 4 150 mtib1029

uj ofszet rotációs nyomdagép szombathelyen

1987. április 22. - sikeres próba után szerdán helyezték üzembe 
szombathelyen a Sylvester jános nyomda uj ofszet rotációs gépét, az 
nszk-beli albert frankenthal cégtől vásárolt uj gép fotocellás 
biztonsági berendezéssel ellátott, könnyen kezelhető, ofszet 
minőségű színes kép, illetve többszínű újság nyomására alkalmas, 
óránként 25 ezer hajtogatott ujságpéIdányt állít elő. a nyomda uj 
berendezésén az újságokon kívül szépirodalmi, ifjúsági könyvek, 
valamint tankönyvek is készülnek, /mti/ 

lér/ká/mz bam

220487 056511.09

=*. -

bel 20 1987.04.22 1987.04.22.1 - 21 -bel

SP0030 4 130 mtib1030

magyar-csehszlovák barátsági nap Salgótarjánban1
5

1987. április 22.- magyar-csehszlovák barátsági napot rendezett 
szerdán a hazafias népfront Salgótarjánban, a Stromfeld aurái 
gépipari szakközépiskolában fotódokumentációs kiállítás nyílt a 
testvérország életéről, az intézet klubjában salgótarjáni vállalatok 
vezetőinek, gazdasági szakembereinek ladislav derian, Csehszlovákia 
magyarországi nagykövetségének tanácsosa tartott előadást országa 
gazdasági reformterveiről. a találkozó koncerttel ért véget, amelyen 
a prágai academia fúvósötös trojan, gott és haydn-müveket adott elő. 
/mti/

csiz/má,ká/mz bam 

220487 0620

í
á

i;1

a

11.11
lg

I c=e =

sb0031 4 130 mtibl031 /közönségszolgálat/ i

országos diktálóverseny - jelentkezés május 10-ig

1987. április 22. - a magyar gyorsírók és gépírók országos 
szövetsége diktálóversenyt hirdet, a vetélkedőre azok jelentkezését 
várják, akik az átlagos beszédsebességnél - a percenkénti 250-270 
szőtagnál - jóval gyorsabban képesek egy-egy megadott szöveget jól 
érthetően, szabatosan felolvasni, illetve lediktálni.

& iSSlPBit
lassabban, se gyorsabban ne olvassák a szöveget.

az országos versenyre bárki jelentkezhet a 
gyorsíró-szövetségben, a budapest vi

e
gyorsíró—s^uveLaeyutsn, a dessewffy u. 9. szám alatt
személyesen, vagy Írásban, vagy a 117-686-os telefonszámon május 
10-ig, naponta 11 és 13 óra, illetve 14 és 16 óra között, 
díj 100 forint.

&
!$

a nevezésii
-

az érdeklődők a részletes versenykiírást, valamint a versenyhez 
szükséges gyakorló szöveget a szövetségben kaphatják meg. 
gyakorlásban egyébként a dessewffy u. 9. szám alatti helyiségben
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sboo34 1 130 mtib1034 /gyorshír!/

az édosz központi vezetőségének ülése

sb0032 1 130 mtib1032 /gyorshír!/

a május elsejei programok - sajtótájékoztató

1937, április 22, - május elseje megünneplésének fővárosi

pilillfiEllillL:;:::
majálisokat rendeznek 
/mti/

of/mm/fr/mm bam
220487 077411.45

h

lA

sb0033 4 130 mtibl033

tizenöt évi fegyházra Ítélték a sajóbábonyi feleséggyilkost

hozott Ítéletet 
te tanácsa, a v

1937, április 22.- emberölés b
a borsod megyei bíróság dr. bodnár _ . , , . ,
nagy István segédmunkás, sajóbábonyi Lakos, segédmunkás az elmúlt év 
december 15-én erősen ittas állapotban érkezett haza, s 
összeszólalkozott feleségével, eközben baltát vett a kezébe, s azzal 
többször feleségére sújtott, amikor a szerencsétlen asszony a földre 
rogyott, s nem mozdult, nagy István, anélkül hogy segítségért 
sietett volna, az ágyba fektette feleségét, majd maga is Lefeküdt, 
csak másnap reggel szólt az édesanyjának, hogy valami baj van a 
feleségévéi. az asszony akkor már halott volt.

a borsod megyei bíróság nagy Istvánt különös kegyetlenséggel 
elkövetett emberölés bűntettében marasztalta el és ezért 15 évi, 
fegyházban eltöltendő szabadságvesztésre, a közügyektől 10 évi 
eltiltásra Ítélte és elrendelte kényszer alkoholelvonó kezelését is.

@z ügyész az Ítéletet tudomásul vette, a vádlott felmentésért, a 
védő pedig enyhítésért fellebbezett, /mti/

bas/bas,ká/mm bam 
220487 110111.51

1987.04.22.- 22 -bel

nyílik Lehetőség április 29-én és 30-án, valamint május 6-án és 7-én 
18 és 19 óra között.

a jelentkezők számától függően selejtezőket rendeznek, a döntőt 
pedig május 30-án tartják, az i. dij 5 ezer forint, a ii. dij 3 ezer 
forint, a iii. dij 2 ezer forint, a Legjobb diktálókat a 
gyorsíró-szövetség a későbbiekben felkéri majd a hazai és a 
nemzetközi versenyeken való közreműködésre, /mti/ 

sa fr/li bam
220487 1833

9

11.11

-. -

1987.04.22.- 23 -bel
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1987.04.22.— 25 —> bel-
1987.04.22.- 24 -bel

a szobor talapzatát virággal borították a fővárosi dolgozók és a 
fiatalok képviselői is. a koszorúzás! ünnepség az internacionálé 
hangjaival ért véget.

a nap folyamán országszerte megkoszorúzták a lenin-emlékmüveket, 
és emlék ünnepségeket tartottak, /mti/

a hazai élelmiszerellátásról a miniszter elmondotta, hogy az 
kínálati helyzetben van, ám néhány termékből, például étolajból- a 
belkereskedelem a jelenleginél többet igényel, az élelmiszerexportot 
értékelve arról szólt, hogy az Lényegében a tavalyi szinten 
teljesült az első negyedévben, /mti/

%

-ri/k a/fr/mm bam 
220487 2005

1fi/mz/sr/mm bam
220487 1013

12.00
11.54

” o -

a sb0036 4 160 mtib1036

a szegedi szabadtéri játékok programja - sajtótájékoztató 
/1.' rész/

1987. április 22. - julius 17. ás augusztus 23. között 18 
előadást tartanak az idén a szegedi szabadtéri játékokon, ot mu 
kerül színre, valamennyi olyan darab, amelyet eddig még nem 
játszottak a dóm téri színpadon, ezt jelentette be többek kozott 
budapesten, a magyar sajtó házában szerdán rendezett 
sajtótájékoztatón nlkolényi István, a játékok uj igazgatója, aki 
januárban pályázat alapján öt évre kapott megbízást az intézmény 
irányítására a városi tanácstól.

. .
sb0035 4 130 mtibl035

koszorúzás a Lenin szobornál 9 '

1987. április 22, - Vlagyimir iljics Lenin születésének 117. 
évfordulója alkalmából koszorúzás! ünnepséget rendeztek szerdán a 
szovjet állam és a szovjetunió kommunista pártja alapítójának, a 
nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő személyiségének budapesti 
szobránál, a dézsa györgy úti felvonulási téren, az emlékműnél a 
fegyveres testületek tagjai - katonák, rendőrök és munkásőrök álltak 
diszőrséget.

a szovjet és a magyar himnusz elhangzása után az emlékművet 
megkoszorúzta a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága és 

budapesti pártbizottság nevében lakos Sándor, a központi bizottság 
tagja és hajdú István, a budapesti pártbizottság titkára, a 
minisztertanács képviseletében mankója Imre igazságügyminiszter és 
somogyi László építésügyi és városfejlesztési miniszter, a 
megemlékezés és a hála virágait helyezte el a szobor talapzatán 
vegyim Loginov szovjet külügyminiszter-helyettes, a szovjetunió 
budapesti nagykövetsége részéről borlsz sztukalin nagykövet, v lad len 
puntusz követtanácsos, Igor mihejev követség! tanácsos, Vlagyimir 
zotov ezredes katonai és légügyi attasé koszoruzott. a 
szakszervezetek országos tanácsa képviseletében palotai károly 
alelnök és kősáné dr. kovács magda, a szót titkára, a magyar 
kommunista ifjúsági szövetség központi bizottsága nevében emőd 
péter, a kisz kb titkára és akóts kiára, a kb osztályvezetője, a 
magyar-szovjet baráti társaság országos elnöksége részéről drucker 
tibor, az ügyvezető elnökség és krállkné cser erzsébet, az országos 
elnökség tagja, a fővárosi tanács nevében farkasinszky Lajos 
elnökhelyettes és varga sándor, a fővárosi tanács pártbizottságának 
első titkára helyezte el a megemlékezés virágait.
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sajtótájékoztatón részletesen ismertették a nyáron szegedena
sorrakerülő kiállítások, tudományos tanácskozásokSOrraKerUWO K-iaUL-L IdSUK , LUUVlUdiiyvo L«,,av,an*,&^*,w,s, 
orgonahangversenyek, sporté, folklór- és szórakoztató műsorok
programjait isu,wy, a ül. szegedi táblaképfestészeti biennálé julius
19-én nyílik a szegedi képtárban, /mti/ 

dén/f„ká/mz ie

220487 076213.36

sb0038 4 160 mtib1038

■ a szegedi szabadtéri játékok programja - sajtótájékoztató
/3. rész/

a játékok igazgatója beszélt a következő évek dóm téri 
programjairól is, több musical előadásáról tárgyalnak hazai 
szerzőkkel, s nemzetközi folk fesztivál megrendezését tervezik.

sb0037 4 160 mtibl037
' a szegedi szabadtéri játékok programja - sajtótájékoztató 

/2^ rész/
évek sikerei Igazolják, hogy a rock_ppera és a musical 

szegedi szabadtéri színpadon, most műsorra tűzték a

fehér miklós, a jelmeztervező horváth katalin.

’ augusztus 22-én és 23-án lloyd webber reguiem-je és tolcsyay

néhány más énekkar.

elmúlt 
en van ais

SSSrSaaS'SHaáa.
ligeti színpadon neves cigányzenék árok és dalénekesek 
közreműködésével.

1987.04.22.
= 26 —bel

tervezi, /folyt, köv./ 
" dén/f/ká/mz 

13.32 220487 1955

—»=

j

1987.04.22.- 27 -bel

a szegedi tanácsháza udvarán julius 26-áh és 27-én a 
franciaországi sophie devat sanzonestje lesz. augusztus 2-án a 
szegedi színház operaénekesei rossini házassági szerződés cimu 
kevésbé ismert egyfelvonásosát adják elő bodolay géza rendezésében, 
obérfrank géza vezényletével, augusztus 4-én japán gyermekkórus 
koncertje zárja a tanácsházi programot, /folyt, köv./ 

dén,k/mz
220487 193113.35
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Párizs 
London 
os to
Stockholm
helsinki
berlin
varsó
leningrád
moszkva
ki jev
prága
bécs
róma
madrid
belgrád
bukarest
szófia
athén

' sl/li ie
220487 087413.47

A

1987.04.22.= 29 "bel

sb0040 4 150 mtib1040 /közönségszolgálat/ 

időj árás-jelentés /2. rész/

előrejelzés budapest térségére csütörtök reggelig:

a felhőátvonulásokból legfeljebb átfutó zápor alakulhat ki. az 
időnként erős északi szél éjszakára kissé mérséklődik, a

csütörtökön hajnalban 5 fok körül alakul.

a duna vízállása budapestnél 428 cm, a viz hőmérséklete 8,6 fok.

élénk,
hőmérséklet késő este 10

/mtl/
sl/li le

220487 043813.42

sb004l 4 150 mtib1041 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1987. április 22. - az európai nagyvárosok csütörtökre várható 
maximális hőmérséklete:

i
/Ai/

aBHHHHÜ
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sbö039 4 150 mtibl039 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés /1. rész/

1987. április 22. - a központi meteorológiai intézet jelenti: 

kissé hűvös idő, de több napsütés

igazi meleg tavasz kontinensünkön csak az ibériai-félszigeten és 
a balkán-félsziget déli részén van. ott délután többfelé mérnek 
20-23 fokot, ezzel szemben a skandináv-félsziget nagy részén és a 
szovjetunió európai területén hideg télies az idő. onnan hózáporokat 
jelentenek, a hőmérséklet pedig napközben is alig emelkedik fagypont 
fölé. az igazán hideg Levegő észak felől kelet-európa felé tart, de 
hűvösebb léghullámok érik el szárazföldünk középső és déli vidékeit 
is. hatásukra megnövekszik a felhőzet, és záporok alakulnak ki. 
csütörtökön azonban már Lassan nyugalomba jut a hűvös levegő 
magyarerszág fölött, és kevesebb Lesz a felhő.

kedden országunk nagy részén borult maradt az ég, vagy csak 
kissé szakadt föl a felhőzet, csak északkeleten és északnyugaton 
mértek 3-5 órás napsütést, sokfelé esett az eső, melynek mennyisége 
ma reggel 7 óráig általában csapadéknyom és 9 mm között volt, a 
hőmérséklet csúcsértéke 13 és 18 fok között alakult, a napközben 
élénk, többfelé erős északi szél ma éjszaka kissé mérséklődött, a 
hőmérséklet kora reggelre általában 5,9 fokig csökkent.

■
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szerda délelőtt változóan felhős idő volt, néhány helyen esett 
az eső. a hőmérséklet 11 őrskor 9 és 14 fok között alakult. !

budapest belterületén kedden a hőmérséklet napi középértéke 12,8 
fok volt, ez 0,6 fokkal magasabb mint a sokéves átlag, ma szerda 12 
órakor budapesten 14 fokot mértek, a tengerszintre átszámított 
légnyomás 1020 hpa, mérsékelten emelkedik,

várható időjárás csütörtök estig: :

szerdán még a felhőátvonulásokból átfutó zápor bárhol 
kialakulhat, csütörtökön többnyire napos idő várható és csak kisebb 
felhősödés valószínű, a ma még erős, néhol viharos északi szél 
hajnalra kissé mérséklődik, a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 1 
és 6 fok között várható, de helyenként talajmenti fagy is előfordul, 
a legmagasabb nappali hőmérséklet 12 és 17 fok között alakul.

/folyt, köv./ li 
220487 212713.39
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sb0044 4 150 mtib1044

' kedvező az idő - minden órát kihasználnak a mezőgazdasági Üzemek
/i; rész/

1987, április 22. - minden munkára alkalmas óra kihasználásával 
igyekeznek minimálisra csökkenteni a hosszúra nyúlt tél által 
okozott elmaradásukat a mezőgazdasági üzemek, és ugyanígy a 
kistermelők is. az országos átlagban körülbelül háromhetesre 
becsült késés csökkentése érdekében szerte az országban 
éjjel-nappal, vagy legalább nyújtott műszakban dolgoznak az erő- és 
munkagépek, hogy a lehető legteljesebben kihasználják az e munkák 
szempontjából kedvezőre fordult időt. ahol csak mód van rá, 
monitorral szerelték fel a gépek vezetőfülkéit, hogy éj szak d^is 
figyelemmel tudják kisérni a vetés, a szántás í lyöfnatwSSaya 
pontosságát, az utóbbi napok esőzései némileg t vább késleltették az 
időszerű "munkákat, a hasznuk azonban Lényegesen nagyobb volt a 
káruknál, az egyébként nem túl bőséges csapadék ugyanis éppen 
elegendő volt arra. hogy átnedvesitse a talajnak azt a felső 
rétegét, amelyben áz ősziek gyökérzete, a tavasziak magja 
elhelyezkedik, Így mind az ősziek, mind pedig a tavasziak 
fejlődését, kelését meggyorsították.

az ország déli vidékén, csongrádban a hét elejére befejezték a 
tavaszi árpa vetését és a burgonya ültetését, a télen megritkult 
őszi árpát is tavaszi árpával vetették felül, ahol pedig teljesen 
ki fagyott az őszi árpa, ott kukoricát vetnek helyette, a megyében az 
id^n^min+egy 3.000 hektár cukorrépát szándékoznak termelni* ennek is 
a befejezés előtt áll a vetése, a hódmezővásárhelyi vörös csillag, 
illetve a makói úttörő tsz már végzett is ezzel a feladattal, s a 
munka sürgőssége miatt nyomban felajánlotta segítségét a szomszédos 
réoatermelő gazdaságoknak, a szegedi tájkörzetben csaknem a teljes 
tervezett területen a földbe tették a fűszerpaprika magját, makő 
térségében pedig szerdán a vöröshagyma dugványainak utcáját vetették
T\ / ;

jugoszlávia;

változóan felhős idő, eleinte keleten még futó záporral, a 
hőmérséklet csütörtökön kora délután 13-18, pénteken hajnalban 2-7
fok. /mti/ 

sl/Li le
220487 100413.53
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Esb0042 4 130 mtib1042

észt művelődési és közoktatási küldöttség látogatása

1987. április 22. - hazánkban tartózkodik kalju luts, az észt 
szszk művelődési és közoktatási miniszterhelyettese, aki 
munkatársaival a fővárosban és Szolnok megyében tanulmányozza a 
magyar iskolarendszert, az iskolai és az iskolán kívüli orosz nyelv 
oktatást, valamint az óvodai orosz nyelv oktatás módszereit, a 
vendég szerdán ellátogatott az magyar-szovjet baráti társaság 
székházéba, ahol pusztai ferenc művelődési miniszterhelyettessel, az 
mszbt országos elnökségének tagjával találkozott, /mti/

kp/fr ka olt 
13.48

I
a

;

>ag|

220487 0583
I
i— . —

I
sb0043 4 150 mtib1043 /közönségszolgálat/ 

a környező országok időjárása

1987. április 22. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható időjárása péntek reggelig:

ausztria:

i .

;
■V

csak Időnként növekszik meg a felhőzet, csapadék nem valószínű, 
a hőmérséklet csütörtökön kora délután 12-17, pénteken hajnalban 1-5 
fok.

i

Csehszlovákia:

változóan felhős idő, számottevő eső nélkül, a hőmérséklet 
csütörtökön kora délután 11-16, pénteken hajnalban 0-5 fok.

szovjetunió:

csak időnként növekszik meg a felhőzet, csapadék nem valószínű, 
a hőmérséklet csütörtökön kora délután 10-15, pénteken hajnalban 0-5 
fok.
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■ 1
i a speciális dughagymaszőrő berendezések, napraforgót minden 

eddiginél nagyobb területen, több mint 20.000 hektáron termelnek a 
megyében, ennek eddig a negyedét vetették el. hozzáfogtak a megyében 
a legfontosabb tavaszi munkához, a kukorica vetéséhez is, s szerdán 
már több ezer hektáron volt földben a magja.

az igyekvésre, s annak eredményességére jellemző, hogy 
hajdu-bihar megyében egy hét alatt mintegy tízezer hektár cukorrépát 
vetettek, hasonló Ütemű munkára még nem volt példa a megye 
mezőgazdasági nagyüzemeinek történetében, a jelentőségét jól mutatja 
az. hogy ez az ország egyik legfontosabb cukorrépa-termelő vidéke: 
ebben az esztendőben már összesen tizenhatezer hektárnyit vetnek 
ebből az értékes élelmiszeripari növényből, /folyt, köv./

' ka
14.05

Zalában a sok eső miatt még általában csak a dombos vidékeken 
gazdálkodó nagyüzemék tudtak valamennyit is behozni a körülbelül 
háromhetes késésből, nincs befejezve az őszi árpa vetése, s a 
Legújabb jelentések szerint már nem is Lesz: ebben az időpontban 
ugyanis már ezen a vidéken sem érdemes vetni ezt a takarmánynövényt, 
a szakemberek szerint semmi remény arra, hogy beérjen, helyette 
főleg kukoricát, néhány helyen pedig napraforgót vetnek, a zab 
vetési aránya meg kedvezőtlenebb: az előirányzott 5.425 hektárnak 
csupán 61 százalékát tudták elvetni, s bár néhány helyen még mo 
sem mondtak le róla, a továbbiakban már nem is változik Lényege n 
ez az arány, elmaradtak a borsó vetésével, a cukorrépa-vetés 
jelenlegi, s egyáltalán tehetséges tempóját pedig egyenesen 
aggasztónak tartják. Zalában már a teljes területen földben kellene 
lenni a cukorrSépának, eddig vszont mindössze a 25 százalékát tudták 
elvetni, /folyt, köv./

I.

i i

220487 2624
m ' ka
■ 14.08 220487 2399
Sí

■ 4'u:
sb0045 4 150 mtibl045

' kedvező az idő - minden órát kihasználnak a mezőgazdasági üzemek
/2. rész/

a munka gyors előrehaladása miatt remélni lehet, hogy amennyiben az 
Időjárás, például újabb esőzés, nem támaszt ismét akadályokat^ akkor 
a hét végére a megye Legtöbb gazdaságában földben Lesz a cukorrépa 
magja, ezen a vidéken is egyre több helyen Láttak hozzá a kukorica 
vetéséhez, a késői kitavaszodás miatt elmaradt koraiak - például a 
tavaszi árpa és a mák - többsége helyett is kukoricát termelnek a 
megyében, a kisebb hányadát pedig szójával, illetve lucernával 
pótolják. Így végül is az idén jóval több, mint 100.000 hektáron 
termelnek hajdu-blhar megyében kukoricát, ez ugyancsak rekordnak 
számit.

-

sb0046 4 150 mtib1046.

/3. rész/

az idei időjárás egyik sajátosságának is tekinthető, hogy az 
északabbra fekvő hevesben sok vonatkozásban előbbre vannak az 
időszerű munkákkal, mint a sokkal délebbi Zalában, s ugyanakkor az 
ország Legészakibb vidékén - borsodban - is megkezdték a kukorica 
vetését, már eddig több mint 60 ezer hektárnyi szemes- és 
silókukoricát vetettek, /mti/

tób-tas-szü-bas-kov-lász/kz ka olt
220487 0421

kedvező idő # o e

:

M
II

■

14.12
1 bács-kiskun megye határában a tavaszi vetések 35 százalékát érte 

földben a hét eleji csapadék, a kelő félben Lévő növények mindenütt 
jól hasznosították az esőt, a fejlődésükhöz azonban még erőteljesebb 
felmelegedésre Lenne szükség, az egész megyében, de főleg a 
homokterületeken felgyorsult a vetés: éjjel is dolgoznak a 
nagyteljesítményű vetőgépek, a cukorrépa magja az e célra k^j&WLt 
táblák nagy többségén már a földben van. a talaj felmelegedésével 
párhuzamosan egyre több gépet csoportosítanak át az időszak 
Legnagyobb és legfontosabb munkájára, a kukorica vetésére, jelenleg 
4-5 ezer hektárnyit vetnek belőle naponta, de ha javulnak a munka 
feltételei, ezt a teljesítményt is megduplázzák.
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sb0047 4 1 60 mtibl047 /közönségszolgálat/ 

tárlat-szünet
1987 április 22. - a magyar nemzeti galéria gótikus faszobrok 

és táblaképek a xiv-xv. században cimü kiállítása május 4-ig - 
karbantartási munkák miatt - zárva tart. /mti/

SÖ0049 4 150 mtlb1049ii
mjégeső, zivatar a mátrában

1987 április 22. - szélsőséges volt az időjárás szerdán a mátra 
térségében, délelőtt 11 órakor mennydörgés közepette elsötétült az 
addig napfényes égbolt, majd pedig sürü zápor zudult a tájra, az eső 
időnként hópelyhekkel keveredett, eger térségében pedig rövid ideig 
jégeső is hullott, az ismétlődő záporok hatására a hőmérséklet 
gyorsan csökkent? a kékestetőn körülbelül egy óra alatt hat fokról 
három fokra esett vissza, a hegyekre ereszkedett sürü felhőben a 
látótávolság mindössze pár méter volt. /mti/ 

kov/lné kz/la ie 
220487 0566

a
e
a' kp/li/fr ka olt

220487 0219
I

14.34
0.

p

14.37px .

sb0048 4 150 mtib1048
az agárdi és a beljei mezőgazdasági kombinát együttműködése

1987. április 22. - hosszutávu együttműködési szerződést irt alá 
szerdán agárdon az agárdi mezőgazdasági kombinát és a jugoszláviai 
beljei mezőgazdasági kombinát, az öt évre szóló megállapodás 
értelmében az agárdiak - az agrimpex és az astra külkereskedelmi

tonna tápot előállító jugoszláviai mezőgazdasági nagyüzem a 
takarmánykiegészitő ellentételeként különféle mezőgazdasági 
termékeket és árucikket küld majd az országba, az idén 230 tonna

rekonstrukciós munkáinál számolják majd el.

sb0050 4 160 mtlb1050

együttműködési megállapodás a hátrányos helyzetű Iskolák 
központi támogatásáról

1987. április 22. - a különösen hátrányos helyzetű iskolák 
támogatásáról irt alá együttműködési szerződést köpeczi bála 
művelődési miniszter borsod-abauj-Zemplén, hajdu-bihar, komárom, 
pest és szabóLcs-szatmár megye tanácselnökeivel szerdán a pest 
megyei tanács székházában, az eseményen - amelyen 56 érintett 
község, illetve város tanácsának elnöke vette át a megállapodás 
dokumentumait - gazsó ferenc művelődési miniszterhelyettes szólt az 
oktatáspolitikai és társadalmi szempontból egyaránt jelentős 
iskolafejlesztési program céljairól.

emlékeztetett: a kormányzat immár több évtizedes,folyamatos 
törekvése, hogy a felnövekvő nemzedékek számára egyenlő esélyeket és 
lehetőségeket nyújtson a tanuláshoz, s hogy valamennyi általános 
iskola képessé és alkalmassá váljon feladatai magas színvonalú 
ellátására, ezen erőfeszítések ellenére az iskolák helyzetében és 
ellátottságában ma is jelentős különbségek tapasztalhatók, 
felmérések szerint általános iskolai hálózatunk legkritikusabbnak 
minősített pontjai - ahol a Legnagyobb a tanteremhiány, valamint a 
váltakozó tanítás aránya, s a veszélyeztetett gyermekek száma - öt 
megyében koncentrálódnak, e körzetek, illetve az itteni iskolák 
felzárkóztatásához - a jelentős tanácsi támogatás mellett -a 
művelődési minisztérium saját keretéből a vii. ötéves terv végéig 
összesen 305 millió forintot juttat.
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az együttműködési szerződés aláírásánál szóba került ^r/s^hogy 
a kiszállított koplett premix mennyisége várhatóan növekszik majd,

minőségéről. a

iSisliiiiiSi
ezért szükségessé vált egy uj komplett premix gyár /elépítése.az 
uí évi 100 ezer tonna kapacitású üzem augusztusra készül el, /mti/
^ dáv/fné ká/la le 
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I! a különösen hátrányos helyzetű iskolák támogatását célzó 
hosszabb távú központi program első lépéseként 1990-ig 56 
településen mintegy hatvan általános iskola épülhet fel. a helyi és 
megyei tanácsokkal folytatott konzultációk és egyeztetések alapján 
alakult ki azoknak a borsod-abauj-zemplén, haj du~bihar, kontárom, 
pest és szabolcs-szatmár megyei községeknek, városoknak a rangsora, 
amelyek egyénként 1-től 14 millió forintig terjedő támogatásban 
részesülnek, a megállapodások alapvető feltétele, hogy helyi 
tanácsok az iskolaépítés költségeinek legalább ötven százalékát 
fedezzék, a művelődési minisztérium szándéka szerint a következő 
tervidőszakban is folytődik ez az akció, amely tovább segíti a 
közoktatásfejlesztési program megvalósulását, a területi különbségek 
csökkenését, s javítja akistelepülések művelődési alapellátását, 
/mti/

kp/ka/fr ka olt
220487 2319

at ülésen kedvező tendenciákról is beszámoltak a bizottsági 
tagok, több kereskedelmi vállalat előnyös importbeszerzésekkel ér el 
belföldi árcsökkentést és nagyobb választékot, példa erre, hogy az 
utóbbi időben jelentősen esett a számítógépek, videokészülékek ára. 
mindez viszont nem általános, az áralku lehetőségével csak a 
külföldi szállítókkal, valamint a kisebb hazai termelő vállalatokkal 
szemben él a kereskedelem, nem szívesen térnek el a kereskedelmi 
vállalatok az irányhaszonkulesok - ma már nem kötelező - 
alkalmazásától.

igy = a tapasztalatok összegzésével - azt fogalmazhatták meg 
célként az ülésen, hogy a kereskedelemnek a jövőben bátrabb 
árpolitikát kell folytatnia, hogy az árak csökkentésével, 
növelésével befolyásolja a keresletet, s ösztönözze a termelőket 
egyes cikkeknél a gyártás felfuttatására, más cikkeknél a termelés 
visszafogására, /mti/

dj/ka/li sr/li le 
15.08

1

:'

!
II

!!
- E

14.38
220487 2343:

• :
: —• =

SÖ0051 4 130 mtib1052

a főt árszakértői bizottságának ülése

1987. április 22. - a belkereskedelmi vállalatok árbefolyásoló 
szerepéről tanácskozott a fogyasztók országos tanácsának árszakértői 
bizottsága szerdán a népfront székházában, megállapították, hogy a 
kereskedelmi vállalatoknak a valóságos piaci viszonyok hiánya miatt 
kevés lehetőségük van önálló árpolitika kialakítására, a nem 
megfelelő kezdeményezőkészség és szakértelem pedig további 
akadályokat jelent.

a jelenlegi árképzési irányelvek szintén az önálló fellépés 
ellen hatnak, ne elsősorban adminisztratív eszköz, hanem a verseny, 
a fogyasztók értékítélete akadályozza meg a tisztességtelen ár 
alkalmazását => hangsúlyozták a vitában, elhangzott az is: jelenleg a 
piaci verseny még távolról sem alkalmas arra, hogy árcsökkentésre 
ösztönözzön, s gátat vessen az alaptalan áremelési törekvéseknek, 
nemegy termékcsoportnál az ipar szűkös árukínálata, a forgalmazók 
kis száma eleve nem kedvez a versenynek.

ugyanakkor feltűnő, hogy még azoknál a termékeknél sem alak 
megfelelő árverseny, amelyeknél a kínálat és a forgalmazók nagy 
száma ezt Lehetővé tenné, a ruházati kereskedelemben például a piac 
megosztása jött Létre, s többek között ez hiúsítja meg a versenyt, 
bizonyos vásárlórétegek inkább a magánszektor gyengébb minőségű, de 
divatosabb termékeit vásárolják, más rétegek az állami kereskedelem 
a jobb minőségű, viszont hagyományosabb állami kínálatát részesítik 
előnyben,

sb0052 4 160 mtib1053

a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának ülése /1. rész/

1987. április 22. - a megváltozott munkaképességű dolgozók 
foglalkoztatására Létrehozott fővárosi kézműipari vállalat 
tevékenységéről, feladatainak teljesítéséről tárgyalt egyebek között 
szerdai városházi ülésén a fővárosi tanács végrehajtó bizottsága.

a vállalat jelenleg csaknem 6500 embert foglalkoztat, közülük 
minden második megváltozott munkaképességű, a vállalatnál 
alkalmazottak 30 százaléka intézetben gondozott, illetve szellemi 
fogyatékos, ezért a foglalkoztatási rehabilitáció megszervezése a 
hagyományos feladatokon túl fokozott gondosságot és körültekintést 
loényel. a vállalat mintegy háromezer féle terméket gyárt, évente 
csaknem négy és félmillió árucikket állít elő budapesti és vidéki 
telephelyein, a termékskála igen széles: ruházati, bőrdíszműipari 
termékek, sportáruk, műszaki és vegyes könnyűipari cikkek egyaránt 
megtalálhatók kínálatukban, a termékek több mint 60 százalékát 
belföldön értékesítik, kooperációs kapcsolatban vannak több hazai 
termelő vállalattal, amelyeknek alkatrészeket, illetve 
részegységeket szállítanak, termékeik 35 százaléka szocialista, 4 
százaléka pedig tőkés piacon talál gazdára.

a vállalat az elmúlt évtizedben jelentős eredményeket ért el a 
termelési szerkezet korszerűsítésében, a szelektív fejlesztési 
koncepció részeként az éves termelésük mintegy 25 százalékát kitevő
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termékek gyártását megszüntették, illetve gazdaságosabb termékekek 
gyártására váltottak át. a vállalatnál foglalkoztatottak száma ebben 
az időszakban 4300-zal Lett kevesebb, a létszámgazdálkodás során 
különös gonddal kellett ügyelniük arra, hogy a csökkent 
munkaképességűek létszáma ne apadjon, illetve a vállalat 
szervezetkorszerűsítési intézkedései ne teremtsenek hátrányos 
helyzetet a megváltozott munkaképességűek foglalkoztatásában.

az ipari és mezőgazdasági főosztály jelentése kiemeli, hogy a 
rehabilitációs tevékenység folytatása és támogatása a jövőben is 
indokolt, /folyt.köv./

a gazdasági rendészet kéri azokat az állampolgárokat, akik 
somogyi jenőnek kölcsönt adtak, jelentkezzenek a budapest, v., 
szabadság tér 3. szám alatt személyesen, vagy a 123=456/22916-os 
számú telefonon, /mti/ 

ya/mz/la fr/ll ie 
15^16 220487 0766

-ri/kö
sb0055 4 150 mtlbl056220487 201315.14

Skoda műszaki napok

1987. április 22. - szerdán Csehszlovákia budapesti 
nagykövetségének kereskedelmi képviseletén Skoda műszaki napok 
kezdődtek, a három napos rendezvényen kiállításon láthatók a plzeni 
konszern uj fejlesztésű energetikai, fémkohászati és 
közlekedésgépészeti gyártmányainak dokumentációi, makettjei, és a 
csehszlovák szakemberek előadásokat tartanak magyar partnereiknek, 
egyebek között a legújabb hengermüvi berendezésekről, az 
atomenergetikai gépgyártásról és más erőmüvi berendezések 
fejlesztéséről.

— e “

SÖ0053 4 160 mtlb1054

a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának ülése /2. rész/

ezért a vállalat további eredményes működéséhez szükségesnek látszik 
a jelenlegi szabályozók fenntartása, és a tőkés exportból 
beszerezhető különféle gépek beszerzésének elősegítése, ezzel 
Lehetőség nyitna az eddigieknél megfelelőbb munkafeltételek 
kialakítására, /mti/

-ri/kö fr/la ie 
15.14

í

a műszaki napok részletes programjáról és a Skoda konszern 
magyar vonatkozású kereskedelmi kapcsolatairól szerdán 
sajtótájékoztatót tartottak, jiri kubicsek, a konszern igazgatója és 
oldrich vales, a skodaexport vezérigazgató-helyettese egyebek között 
arról szólt, hogy a Skoda - a kgst-országok két- és sokoldalú 
szakosítási és kooperációs szerződései alapján - eddig huszonegy 440 
megawattos reaktorblokkot gyártott, ezek közül tizet a csehszlovák 
erőmüvekbe telepítettek, négyet paksra, a többit ndk-beli és 
lengyelországi erőmüvekbe, jelenleg már az ezres blokkok gyártásának 
megszervezésére koncentrálják erőiket, ezek a reaktorblokkok 1990 
után a szocialista országokban épülő uj energetikai kapacitások 
alapjai lesznek.

220487 0425
•■v.

sb0054 4 130 mtlb1055

rendőrségi felhívás

1987. április 22. - a budapesti rendőrfőkapitányság gazdasági 
rendészete csalás bűntettének alapos gyanúja miatt nyomozást rendelt 
el somogyi jenő 58 éves foglalkozás nélküli, budapesti Lakos ellen, 
aki különböző szakcsoportok elnökének, illetve külföldi közös 
vállalat szervezőjének adta ki magát, somogyi jenő 1981 és 1987 
között különböző magánszemélyektől összesen egymillió 800 ezer 
forint kölcsönt vett fel, amit saját céljaira használ fel. a 
kölcsönök visszafizetésének nincs reális alapja.

a skoda több más magyarországi erőműhöz, igy a dunamenti és a 
tiszai hőerőművekbe is szállított már berendezéseket, a pécsi 
erőműben pedig rövidesen megkezdik nyolc kazán szerelését, az uj 
egységek a gyengébb minőségű szenet is elégetik, a technológia pedig 
rendkívül anyag- és energiatakarékos, a skodaexporton keresztül 
ebben az évben az atomenergetikai egységek mellett 18 millió 
rubelért szállítanak hazánkba különböző erőmüvi gépeket, és a magyar 
ipartól 23 millió rubelért vásárolnak szakosítás, illetve kooperáció 
alapján nálunk készülő berendezéseket.
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lehetőséget kínál a kereskedelemre, amikor a konvertibilis 
fizetőeszközök hiánya megakadályozná azt. ez utóbbi érveket 
igazolja, hogy ma a világ nyolcvan fejlődő országa szinte kizárólag 
ilyen módon kereskedik, de a fejlett tőkés országok egymás közti 
áruforgalmában is egyre nagyobb hányadot képviselnek az 
ellenüzletek, tények igazolják, hogy a cserekereskedelemben jártas - 
esetenként kifejezetten erre szakosodott"=• kereskedelmi cégek nagy 
nyereséggel működnek a nemzetközi piacon, érdemes tehát ezeknek a 
tapasztalataiból merítve alkalmazkodni a világkereskedelem 
változásaihoz. 

bej/hné,ká
15."23 220487 2111

a sajtótájékoztatón az mti munkatársának kérdésére elmondották: 
ioen nagy gondot fordítanak - különösen az atomerőmüvi gépek 
gyártásánál - a biztonságtechnikai előírások betartására, az utóbbi 
időben több kisebb korszerűsítést hajtottak végre a fejlesztéseknél 
és a gyártásnál a minél nagyobb biztonság érdekében, s fejlesztő 
munkájukat rendszeresen egyeztetik kgst-bell partnereikkel éppúgy, 
mint a nemzetközi atomenergia ügynökséggel, pakson - mint ismeretes 
- éppen négy évvel ezelőtt lépett üzembe az erőmű első blokkja, igy 
a szokásos rutinellenőrzésre ennél a blokknál még az idén sor kerül, 
ennek során a Skoda uj ultrahangos műszer segítségével ellenőrzi 
majd a blokk reaktoredényének tömörségét ~ minderről a közelmúltban 
Írtak alá szerződést a paksiakkal, /mti/

sz/mm/sr/mm le
15J23

le

=. “
220487 2628

sb0057 4 160 mtlb1059

kardiológusok tudományos ülése balatonfüreden /1. rész/

1987. április 22. - szerdán balatonfüreden a szót szanatórium 
dísztermében megkezdődött a magyar kardiológusok társaságának 
évenkénti tudományos.ülése, az eszmecserén csaknem ötszáz hazai és 
külföldi kardiológus vesz részt, négy szekcióban 173 előadás hangzik 
el a veszélyes szívritmuszavarokról, a szívizom-betegségekről, 
valamint a veleszületett szivhibák műtéti kezelésének későbbi 
esetleges következményeiről.

a megnyitó ülésen bejelentették, hogy a magyar kardiológusok 
társasága tiszteletbeli tagjává választotta jan gvozdják pozsonyi, 
attilo reale római és konrad steinback bécsi professzort, az uj 
tiszteletbeli tagok díszelőadást tartottak és ebben beszámoltak 
tudományos munkájuk legújabb tapasztalatairól.

az első napon több előadás hangzott el a koszorúér-betegségek 
gyógyszeres, vagy sebészeti kezelésének témaköréről, az előadók és a 
hallgatóság nagy érdeklődése közvetlen összefüggésben van azzal, 
hogyha Legcélszerűbb kezelési módok megválasztása ma már 
nemzetközileg is vita tárgya, egyes külföldi országokban, mint az 
előadók rámutattak, csökkent a szívműtétek száma, hazánkban viszont, 
époen ellentétesen, emelkedő tendenciát mutat, ez többek között 
azzal a körülménnyel is magyarázható, hogy hazánkban hosszú ideig a 
szükségesnél is kevesebb szívműtétre volt lehetőség, s ez 
aránytalanul megnövelte iránta az érdeklődést.

a legcélszerűbb kezelési mód megválasztása, mint az előadók 
hangsúlyozták, nagyon gondos vizsgálatokat és minden esetben nagyon 
felelősségteljes döntést igényel, nagyon fontos a sebészi és a 
gyógyszeres kezelések eredményeinek összehasonlítása is. ezek során

sb0056 4 150 mtibl057

konferencia a nemzetközi cserekereskedelemről

1987. április 22, - a világ áruforgalmában egyre nagyobb 
szerepet játszik a cserekereskedelem = egyes előrejelzések szerint 
az ezredforduló Idején a nemzetközi árumozgás fele úgynevezett 
ellenüzletek formájában bonyolódik Le. ez a tendencia uj 
követelményeket támaszt a külkereskedőkkel szemben, az ő 
felkészítésüket szolgálja a balatonföldváron szerdán kezdődött 
háromnapos nemzetközi konferencia.

a külkereskedelmi főiskola által, több kereskedelmi és 
pénzintézet támogatásával megrendezett tanácskozás résztvevői hazai 
és külföldi pályakezdő külkereskedők, illetve az e pályára készülő 
diákok, az előadók és a szekcióülések vitavezetői között az 
ellenüzletek nemzetközi szaktekintélyei, az e kereskedelmi formában 
érdekelt külföldi bankok, kereskedőházak neves képviselői is 
megtalálhatók.

a szakemberek - és a világkereskedelemmel foglalkozó nemzetközi 
intézmények -álláspontja egyelőre erősen megoszlik az ellenüzletek 
megítélésében, a pénz kiiktatásával, áruért-árut alapon 
lebonyolított forgalmat sokan a kezdteleges kereskedelmi formához 
való visszatérésnek tartják, amely rendkívül bonyolult kapcsolatokat 
szül, elkendőzi a valós cserearányokat, s ekként nem ösztönzi a 
termelés és a termékek korszerűsítését, más vélemények szerint a 
naturális értékek közvetlen cseréje a mai pénzügyi világrendszer sok 
gondja-baja ellen védelmet nyújt, csökkenti az infláció, az 
árfolyamingadozások kedvezőtlen hatását, oiyen esetben is
I nv\
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a központi vezetőség állásfoglalásában rámutatott; az 
elektronikus kép- és szövegfeldolgozás további erőteljes 
elterjesztéséhez az összehangolt műszaki fejlesztés és a hatékonyabb 
vállalatközi kooperáció mellett elengedhetetlen# az olyan komplex 
képzési, továbbképzési, illetőleg átképzési program kialakítása 
amelynek alapjai) a modern technológiát minden érintett a Legröv debb 
időn belül képes elsajátítani, a szakszervezet javasolta a 
nyomdáknak, hogy éljenek jobban az oktatáshoz nyújtott állami 
támogatások lehe őségével, /mti/ 

őz/ka sl/la e 
15.'33 220487 1729

sb0059 4 160 mtibl06l

szakközépiskolások országos szakmai tanulmányi versenye

1987, április 22, - szerdán miskolcon, a fennállásának 75. 
évfordulóját ünneplő zalka máté gépipari szakközépiskolában, 
megnyitották a szakközépiskolások idei országos szakmai tanulmányi 
versenyét, a vetélkedőn 66 szakközépiskola 144 végzős tanulója méri 
össze tudását, a versenyen számos ipari üzem is képviselteti magát.

a döntőt megelőző vetélkedőkön, mint a megnyitón elmondták, több 
mint száz szakközépiskola nyolcezer diákja vett részt, a nagy 
érdeklődés érthető is, hiszen a döntőben legjobban szereplő 
versenyzők közül hetvenkilenc egyetemi felvételi kedvezményt kap: 
felvételi vizsga helyett csupán beszélgetésen vesznek részt a 
megpályázott egyetemen,

" a tiz csoportban lezajló verseny eredményét pénteken hirdetik 
ki; /mti/

bas/k 
15.40

z/gw le 
220487 0829

------\
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vált nyilvánvalóvá többek között például az, hogy a koszorúér beteg 
szakaszának kiiktatása és áthidalása nem nyújt végleges megoldást, 
mert vagy a beültetett, vagy egy további érszakasz elzáródásának 
veszélye ezután is fennáll, az is kétségtelen, hogy az ilyen 
műtéteken átesett betegek 5-10 évig jól érzik magukat, s emiatt 
hajlamosak a könnyedebb, kevésbé fegyelmezett, tehát a betegségük 
szempontjából veszélyes életmódra, újabb gondok előidézője Lehet 
g$ek mellett a zaklatott életmód, a kevés mozgás, a dohányzás és 

az alkoholfogyasztás.
e

az előadásokat követően esti beszélgetés a kardiológiáról címmel 
kerek asztal-konferenciát tartottak.

a tudományos ülés alkalmával gyógyszerészeti és gyógyászati 
készülék kiállítás is nyílt balatonfüreden. /mti/ 

szé kz/la ie 
15^29 220487 2469

SÖ0058 4 130 mtib1060

a nyomdászszakszervezet központi vezetőségének ülése

1987, április 22. - a nyomdászszakszervezet központi vezetősége 
szerdai ülésén a nyomda, a papíripar, a sajtó és a könyvkiadás 
műszaki fejlesztésének helyzetét, s az ezzel kapcsolatos 
szakszervezeti feladatokat vitatta meg,

megállapította, hogy mind több nyomdában alkalmazzák a 
legmodernebb technológiát, a fényszedést, az utóbbi évek 
fejlesztéseinek eredményeként fényszedéssel készül a sajtótermékek 
és könyvek mintegy 30 százaléka, jelenleg több mint negyven 
folyóirat és hetilap szövegét készítik elektronikus utón, gondot 
okoz azonban a berendezések sokfélesége, ez nemcsak integrált 
rendszerek kialakítását nehezíti, hanem bonyolultabbá teszi az 
alkatrészellátást és a karbantartást is.

a következő évekre a nyomdák a fényszedés további kiterjesztését 
tervezik, ehhez azonban - hangsúlyozta a központi vezetőség - 
elengedhetetlen, hogy mind a nyomdák, mind a szerkesztőségek és a 
Lapkiadók műszakilag és szakmailag jobban készüljenek fel a modern 
technológia fogadására, mihamarabb korszerűsíteni kelt a nyomdaipari 
szakmunkásképzést, és szükséges az ésszerű műnkaerő~átcsoportositás
is;
$ÍL> V.
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szimpózium a hulladékégetésrőI

1987. április 22. - országos hulladékégetési szimpóziumot 
rendeztek szerdán Salgótarjánban az ipari minisztérium, valamint az 
országos környezet” és természetvédelmi hivatal közreműködésével, a 
tanácskozáson elmondották, hogy ma már országos programok 
végrehajtásán munkálkodnak részben hulladékmentes ipari 
technológiák, részint úgynevezett másodlagos nyersanyagok 
feldolgozásának bevezetése érdekében, a végrehajtás során már a vi. 
ötéves terv időszakában sikerült mintegy harminckét milliárd forint 
értékű anyagot megtakarítani, illetve a másodlagos felhasználásban 
hasznosítani, az ipar összes termeléséhez, illetve a felhasznált 
anyagokhoz képest ezek az eredmények persze még szerények, ezért az 
említett programok még erőteljesebb kiterjesztésére van szükség, 
annál is inkább, mert az okth egy felmérése szerint az ország 
iparában évente 900 ezer tonna olyan hulladék keletkezik, amelyet 
valamilyen módon ártalmatlanná kell tenni, ehhez jelenleg különleges 
táró Lóhelyeket, illetve megsemmisítő berendezéseket alakítanak ki. 
ez utóbbi célt szolgálja az épülő dorogi regionális égetőmű, amely 
évente huszonötezer tonna hulladék elégetésére lesz alkalmas, 
rudabányán már kijelölték a dorogihoz hasonló kapacitású regionális 
hulladéképitő mü helyét, amelynek kivitelezését a jövő évben 
megkezdik és 1991-re befejezik, vannak ugyanakkor ,,kerítésen 
belül,, jól működő vállalati hulladékégető kemencék a nitrokémiában, 
a tiszai kőolaj finomítóban, a dunai kőolajipari vállalatnál.

sbOOÓO 4 130 mtib1062

május 1. budapesten - sajtótájékoztató /1. rész/

1987. április 22. - továbbélő hagyományok, jövőbe mutató tervek 
jegyében formálódik a főváros programja május elseje megünneplésére 
- hangzott el az előkészületekről tartott sajtótájékoztatón szerdán, 
a szakszervezetek budapesti tanácsának székházéban, mint elmondták: 
a nemzetközi munkásmozgalom pirosbetüs napjának legmozgalmasabb 
eseménye - mint már évtizedek óta, ezúttal is - a budapesti dolgozók 
tömegdemonstrációja Lesz, a dózsa györgy úti felvonulásra mintegy 
negyedmillió résztvevőt várnak, a felvonulás után a városligetben 
két napon át pereg a központi majális sokszínű programja, a főváros 
22 kerületének mindegyikében ünnepségekre, kulturális és 
sportműsorokra, vidám vásárokra, vetélkedőkre hivják-várják az 
érdeklődőket.

németh tibor, a szakszervezetek budapesti tanácsának titkára 
mindenekelőtt a felvonulás előkészületeiről tájékoztatta az 
újságírókat, kiemelte: a felvonulás politikai tartalmát a párt xiii. 
kongresszusának határozatai és a vil. ötéves terv fő célkitűzései 
adják, az ünneplők menete - a rendezők, a résztvevők szándéka 
szerint - arról ad majd képet, hogy dolgozó népünk egyetért a 
szocialista társadalom építésének soron levő feladataival, 
munkájával tevékenyen részt vesz a népgazdasági célok 
megvalósításában, cselekvőén kiveszi részét az 1987. évi 
népgazdasági terv megvalósításából, kifejeződik majd -* élőképekben, 
transzparense^ feliratain, jelmondatokban -, hogy más népekkel 
együtt küzdünk a béke megőrzéséért, a fegyverzet csökkentéséért 
enyhülésért, a bizalom erősítésének elősegítéséért, a szocialista 
országok egységéért, és szolidárisak vagyunk a szabadságukért, a 
függetlenségükért, a társadalmi haladásukért küzdő népekkel.

a felvonulás 10 órakor - fanfárok jeladására ■=> kezdődik, s 
várhatóan két és fél órán át tart. a dísztribünön ott lesznek az 
ország vezetői, s köszöntik majd őket = az elmaradhatatlan vörös 
szegfücsokrokkal, kedves szóval - az úttörők képviselői, színes, 
mozgalmas látványt Ígér a fölvonulás a munkásmozgalom 
nemzetköziségét szimbolizáló nyitóképtől a zárójelenetig, amikoris 
sportoló fiatalok százai óriási vöröses!llag-alakzato^ formálnak a 
főtribün elé, s,búcsúzóul felhangzik az internacionale. az idei 
májusi ünnepen más évfordulókra is emlékeznek: 30 éve volt a kisz 
zászlóbontása és a munkásőrség megalakulása, 70 éve pedig a nagy 
októberi szocialista forradalom.
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a salgótarjáni konferencián a résztvevők olyan, már elérhető 
berendezéssel ismerkedhettek meg, amely üzemek, hotelek, kempingek, 
üdülők, áruhá ak, lakótömbök, szanatóriumok,kó házak

......,ek, irodai és közigazgatási épü etek es 6lyes
hulladékainak helyben! ártalmatlanítására alkal as. a sa gótarjani 
vasöntöde és tűzhelygyárban ugyanis már működik a svájci hóval cég 
licence alapján előállított hulladékégető kemence mintapéldánya, 
amelyben a környezet szennyezése nélkül elégethetők a legkülönbözőbb 
veszélyes hulladékok, a keletkező hulladékhőt pedig ipari melegvíz 
előállítására hasznosítják, a berendezés óránként 50 kilogram 
hulladék megsemmisítésére képes, s belőle az idén tizet állítanak 
elő úgy, hogy akár kölcsönbérleti szerződéssel is beszerezhetők 
lesznek a magyar hitelbank és a budapest bank rt. támogatásával, a 
vállalat teljes termékcsalád kialakítására törekszik, amelynek 
legnagyobb tagja óránként ezer kilogram hulladék környezetkímélő 
elégetésére Lesz képes, /mti/ 

cslz/má,ká/gw le 
.15:56 220487 2548
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:iffa tájékoztatóban elhangzott: a tömegdemonstrációra a fővárosi 
kerületekből érkező munkahelyi kollektívák sokezres serege kilenc 
oszlopban => az élen 16 ezer angyalföldi dolgozó - halad végig a 
téren, /folyt, köv./ 

of/mm/la
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sb0064 4 130 mtib1066

az eötvös József alapítvány kuratóriumának alakuló Ülése
sb0062 4 130 mtibl064

május 1. budapesten - sajtótájékoztató /2. rész/
1987. április 22. - alakuló ülést tartott szerdán a művelődési 

minisztériumban az eötvös József alapítvány kuratóriuma köpeczi béla 
elnökletével, az alapítványt a művelődési miniszter Létesítette a 
művészet- és tudománypolitikai szempontból értékes művészeti, 
közművelődési és az ezekkel összefüggő tudományos tevékenység, a 
tehetség kibontakoztatása és ösztönzése érdekében.

mindegyik kerületi csoport, vállalati ,,delegáció 
transzparensekkel, makettekkel, élőképekkel - a városrész 
legjellemzőbb gazdasági, városfejlesztési eredményeit, s valamilyen 
formán hirt ad a helyi tervekről is. érdekes látványosságnak 
ígérkezik a kerületiek felvonulása után a magyar honvédelmi 
-+ö-^ség fiataljainak a technikát, a sportot és a honvédelmet 
ötvöző élóképes bemutatója, majd az úttörők, a fiatalok 
sportparádéja.

bemutatja -5 9

alapítvány tőkéjéből és kamataiból támogatásban részesíthetők 
alkotó és előadóművészek, a közművelődés szakemberei, az esztétika, 
a művelődéstudomány, a művészet, a szociológia, a pedagógia, a 
pszichológia területén tevékenykedő tudományos szakemberek, 
kutatócsoportok, alkotói társulások, valamint meghatározott, az 
alapítvány jellegéből következő feladatok elvégzésére, tapasztalatok 
összegezésére felkért szakemberek és csoportok.

az

I!!
bejelentették a sajtótájékoztatón, hogy az ünnepnap előtt 

április 30-án 15 órakor a gellérthegyen, 16 órakor a páriámén 
ünnepélyesen, katonai tiszteletadással felvonják a nemzetközi 
munkásmozgalom vörös lobogóját, illetve az állami zászlót* s a 
kossuth Lajos téren május 1-jén délben zenés őrségváltás lesz. /mtl/ 

of/mm/fr/La/il ie 
15^56 220487 0849

I
előtt !

i
I az alapítvány lehetőséget ad - elsősorban ösztöndíj elmén - 

külföldi tanulmányutak támogatására is. a támogatások odaítéléséről 
kuratórium határoz, amelynek tagjai: huszár tibor, keresztury dezső, 
mankó Iván, mihály andrás, nemeskürt&r István, somogyi József, 
szinetár miklós, vitányi Iván, a magyar tudományos akadémia 
képviseletében tőkéi ferenc, valamint vajda györgy művelődési 
miniszterhelyettes, a testület szakértők segítségével végzi munkáját 
és döntéseit minden esetben nyilvánosságra hozza.

= e «=>

a közeljövőben nyilvános pályázati felhívás jelenik meg, amely 
tájékoztat a támogatások Lehetséges formáiról, a jelentkezés 
módjáról, határidejéről, /mtl/ 

kp/fr/il le 
15.58 220487 1570

sb0063 4 160 mtibl065 /közönségszolgálat/ 

karlnthy frigyes vers- és prózamondó verseny

x , ^^7. április 22. - karlnthy frigyes születésének 100. 
évfordulója alkalmából május 30=31 -én vers- és prózamondó versenyt 
rendeznek a kamaraerdei ifjúsági parkban.

1

kizárólag karlnthy frigyes müveiből választhatnak.

a ikI

a zsűri elnöke karlnthy ferenc iró Lesz. 

a jelentkezési

ya/la/fr/gw ie
220487 063615.58
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sb0065 4 150 mtib1067
termelőszövetkezeti küldöttközgyűlés pécsett /szabd István/

1987, április 22. - az idei év gazdálkodási feladatait, 
megvalósításuk tehetőségeit és gondjait vitatták meg szerdán a 
baranyai termelőszövetkezetek küldöttközgyűlésén pécsett. a 
tanácskozás munkájában részt vett szabd István, a tót elnöke is.

a megye közös gazdaságai az előző évek visszafogott fejlesztése 
után erőtel esen udják "növelni a termelés bővítését szolgáld 
beruházásai at 19 7-ben. a terv szerint mintegy negyvenöt 
százalékkal - 330 millió forinttal - többet kívánnak beruházni, mint 
az előző évben, három nagy fejlesztési programban vesznek részt: az 
állattartó telepek rekonstrukciójában, a dráva völgye 
termőföldjeinek meliorációjában és a halmozottan hátrányos helyzetű 
térségek gazdasági felzárkóztatásában, meggyorsítják a műszaki 
fejlesztést, s az anyagi erőforrások felét a mezőgazdasági géppark 
felújítására fordítják.

bar anya mezőgazdasága az idén a területi arányát meghaladó 
mértékben akar hozzájárulni az országos gabona- és husprogram

évi üzemtervek szerint egymillió tonna gabonát 
, s ennek zömét a szövetkezeti 

gazdaságok állítják elő. tavaly a baranyai kukoricaföldek 
produkálták a legmagasabb átlagtermést az országban: hektáronként 
7,9 tonnát, a mostani tavaszon növelik a kukorica vetésterületét, az 
általános tendenciával ellentétben a baranyai gazdaságok fokozzák a 
kémiai szerek használatát: a magas terméshozamok érdekében négy 
százalékkal több műtrágyát és tizennégy százalékkal több 
növényvédőszert juttatnak a növényeknek.

sikeréhez, az 1987 
és százezer tonna húst termelnek

az egyes termelőszövetkezetek között azonban nagymértékű - 
gyakran indokolatlanul az - a gazdálkodási különbség, ami különösen 
szembetűnő és kézzelfogható a személyes jövedelemek 
differenciáltságában, az egy dolgozóra jutó személyes jövedelem 49 
ezer és 102 ezer forint között mozog a megyében, kedvező viszont, 
hogy - ha Lassan is - növekszik a jő hatékonysággal működő üzemek 
száma. 1985-ben a baranyai közös gazdaságok 65 százaléka tartozott a 
magas és közepes hatékonyságú kategóriába, 1986-ban pedig már 75 
százalékuk, s ez a fejlődés - várhatóan - folytatódik 1987-ben is. 
/mti/

igó/bné/az/gw le 
220487 220816.12
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V,sb9066 4 13Q mtib1068 /felhasználható: 18.45-től!/

befejeződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /1. rész/

1987. április 22. - jegyzőkönyv aláírásával szerdán a 
parlamentben befejeződött a magyar-szovjet gazdasági és 
műszaki-tudományos együttműködési kormányközi bizottság 36. 
ülésszaka, a tárgyalások eredményeit rögzítő jegyzőkönyvet marjai 
József és alekszej antonov miniszterelnök-helyettesek, a bizottság 
társelnökei Írták alá. a bizottság munkájában részt vettek a kát 
ország illetékes minisztériumainak képviselői és szakértői, jelen 
volt dg rísz sztukalin, a szovjetunió budapesti nagykövete,

az ülésszak munkájának középpontjában az mszmp és az szkp 
főtitkárai 1986.júniusi ás novemberi találkozóján, és az 1986. 
decemberi kormányfői találkozón a két ország közötti együttműködés 
további bővítéséről és elmélyítéséről létrejött megállapodások 
megvalósításának áttekintése, a további teendők meghatározása állt. 
a felsőszintű megállapodások végrehajtása terén már jelentkező 
eredményeket pozitívan értékelték, rögzítették, hogy a munkát 
intenziven tovább kell folytatni, a kitűzött célok elérése, a 
magyar-szovjet gazdasági és műszaki-tudományos együttműködés 
bővítése növekvő mértékben hozzá fog járulni a két népgazdaság előtt 
álló összetett feladatok teljesítéséhez, az ülésszakon egyetértés 
volt abban, hogy megkülönböztetett fontosságú kérdésként kell 
kezelni a már 1987-ben kidolgozható és megvalósítható megoldásokat.

a bizottság a kormányfői találkozón kijelölt feladatok 
végrehajtásának vizsgálata során jóváhagyta többek között a 
kétoldalú együttműködés tökéletesítése érdekében az év végéig 
kidolgozandó javaslatok tematikáját, tudomásul vette azokat a 
beszámolókat és javaslatokat, amelyeket a két ország illetékes 
szervei terjesztettek elő a magyar termelési kapacitások teljesebb 
kihasználására szovjet nyers- és alapanyagok, valamint alkatrészek 
és komp láttáid termékek beszállítása révén, a bizottság tájékoztatót 
hallgatott meg a magyar üzemek szovjet részvétellel és szovjet 
üzemek magyar közreműködéssel történő rekonstrukciójára irányuló 
munkáról, s a magyar és szovjet vállalatok közötti együttműködés 
lehetőségeiről harmadik országok beli objektumok Létesítésében.

a bizottság kedvezőnek értékelte, hogy a két ország tervező 
szervei megállapodtak a hosszú lejáratú kereskedelmi egyezményben 
előirányzott árucsereforgalom 1987-1990, évi bővítéséről csaknem 1 
milliárd rubel értékben, és megerősítette, hogy folytatják a munkát 
újabb árualapok feltárására, a kölcsönös áruszállítások további 
bővítésére, /folyt, köv./

Ll/gw
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sb0068 4 1 60 mtib1070

csütörtöktől; beiratkozás a fővárosi általános iskolákba

1987. április 22. - budapesten az 1987/88-as tanévre az első 
osztályos kisdiákokat április 23-án és 24-én, csütörtökön és 
pénteken 8 és 19 óra között Írathatják be szüleik az általános 
iskolákba.

a fővárosi tanács művelődésügyi főosztályán újólag elmondták9 
hogy az idén - az oktatási törvény és a tankötelezettségi rendelet 
értelmében - azok a gyermekek tankötelesek, akik 1987. május 31-ig 
betöltik hatodik életévüket, s az iskolába lépéshez elég fejlettek, 
megfelelő érettség esetén - a szülők kérelmére, illetve 
beleegyezésével - az óvoda kezdeményezésére a junius 1. és 
szeptember 30. között születettek tankötelessé válhatnak, 
kivételesen indokolt esetben - ugyancsak a szülő kérésére, illetve a 
nevelési tanácsadó kedvező szakvéleménye alapján - a hatodik 
életévüket 1987. október 1. és december 31. között betöltő gyermekek 
is felvehetők az első osztályba.

a szülő, vagy a gondviselő a tankötelessé váló gyermekét a 
meghirdetett időpontban köteles beíratni a lakóhelye szerinti 
körzeti, illetve kijelölt, vagy egy általa választott alsósoku 
iskolába, a beiratáskor az adatokat a szülőnek vagy a gondviselőnek 
a személyi igazolvánnyal, illetve a gyermek születési anyakönyvki 
kivonatával kell igazolnia, s be kell nyújtania a gyermek 
fejlettségéről szóló szakvéleményt is. abban az esetben, ha a szülő 
nem tesz eleget a beiratási kötelezettségnek, ellene a lakóhelye 
szerinti tanács művelődésügyi, egészségügyi és sportosztálya 
szabálysértési eljárást kezdeményez, s intézkedik a beiskolázásról.

sb0067 4 130 mtlb1069
befejeződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /2. rész/I ilBSiliSiS'megfelelő okmányokban rögzítette.*

résztvevői a tungsram rt. és a Lvov! iszkravállalat, a közös 
fejlesztésére alakul 
egyesülés. a beiratkozás mintegy 22 ezer gyermeket érint, a nevelési 

tanácsadók és az óvodák elkészítették szakvéleményeiket, s 
döntéseikről a szülőket Írásban tájékoztatták, a gyermekeket 
elsősorban a körzeti, vagy a kijelölt iskolába veszik fel. a 
választott intézménybe kerülésről az adott iskola igazgatója dönt, a 
létszámhelyzettől függően, a törekvés ismert: egy osztályban sehol 
se tanuljon 28-30-nál több kisdiák, a művelődésügyi főosztály 
hasznosnak tartaná, hogy a szülők a körzetileg illetékes iskolában 
bejelentsék, ha gyermeküket máshová Íratják, a szülő egyébként = 
kedvezőtlen döntés esetén - a tanintézeti határozat közlésétől 
számított 15 napon belül fellebbezhet az iskola igazgatójánál, /mti/

beszámoló hangzott el az uj tipusu zaz személygépkocsik

irányuló tárgyalásokat.

11/11
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sb0070 1 130 mtib2003

napirenden a külkereskedelem

hazánk pozitív politikai és gazdasági megítélésének köszönhetően a 
jövőben olyan döntés várható, amely tehetőséget ad a további 
megbeszélésekre.

SD0069 1 130 mtib2002

napirenden a külkereskedelem => parlamenti bizottságok ülése /1. /2. rész/i
rész/

1987. április 22. - a magyar külkereskedelem stratégiájáról, az 
ágazat szervezeti rendszeréről, a kereskedőházak szerepéről, 
valamint a közös piaccal folytatott tárgyalások helyzetéről 
hallgatott meg tájékoztatót az országgyűlés kereskedelmi, illetve 
külügyi bizottsága szerdán a parlamentben - nyers rezső és szűrös 
mátyás elnökletével ~ tartott együttes ülésen.

a külkereskedelmi minisztérium «= a képviselőkhöz előzetesen 
eljuttatott - Írásos beszámolója megállapítja: a külkereskedelmi 
szervezetnek a gazdaságirányítási követelmények, a piaci igények 
sokrétűségének megfelelően tovább kell differenciálódnia, bővíteni 
szükséges a külkereskedelmi jogosultságokat, elsősorban a termelő 
tevékenységet folytató gazdálkodók körében, a kereskedőházak az 
eddigi tapasztalatok szerint az átlagosnál gyorsabb ütemben 
bővítették külkereskedelmi áruforgalmukat, erősödött vállalkozási 
tevékenységük, a termelés exportcélú finanszírozásával több, közös 
érdekeltségen alapuló vállalatot hoztak Létre.

szóbeli kiegészítőjében veress páter külkereskedelmi miniszter 
egyebek között elmondotta: a külkereskedelmünk stratégiájával, 
illetve szervezeti rendszerének korszerűsítésével kapcsolatos 
elképzelések kimunkálására az mszmp kb tavaly novemberi határozata 
nyomán szakértői bizottságok alakultak, az eddigi és a ma is 
folytatódó munkálatok során olyan, három évre szóló stratégiát 
kívánnak kidolgozni, amelynek segítségével az ország fizetési 
mérlege egyensúlyi helyzetbe kerülhet, a koncepció ugyanakkor 
hosszabb távra - mintegy 10-15 évre => is felvázolja a fejlődés, a 
cselekvés irányait, a külkereskedelem szervezeti rendszerének 
módosításával kapcsolatban hangsúlyozta: a külkereskedelmi 
vállalatok között olyan kapcsolatrendszer kialakítása kívánatos, 
amely lehetővé teszi, hogy a termékek és a piacok elosztásáról maguk 
között egyezzenek meg.

a közös piachoz fűződő kapcsolatainkról szőlő tájékoztató 
szerint magyarországnak jelentős kereskedelmi partnere az európai 
gazdasági közösség, a vi. ötéves tervidőszakban exportcikkeink 16-18 
százaléka az egkepiacaln talált gazdára és innen származott 
behozatalunk 22-24 százaléka, a teljes konvertibilis 
árucsereforgalmunk egyharmada, ezen belül a fejlett tőkés 
országokkal folytatott kereskedelmünk kétharmada a közös piaci 
országokkal valósul meg.

ehhez a miniszter hozzáfűzte: az európai gazdasági közösséggel 
több éve folytatunk tárgyalásokat, ezeken a magyar magatartást az 
elvszerüség, a kereskedelempolitikai jogokhoz való ragaszkodás 
jellemezte, /folyt, köv,/ na/gg/gw 
16.38

a napirenddel kapcsolatos vita megnyitása előtt a képviselők - a 
hagyományoknak megfelelően - kérdéseket intéztek a téma előadójához, 
ezekre válaszolva veress páter elmondotta: az ország gazdasági 
fejlődése, a külgazdaság egyensúlyi helyzete, a gazdasági 
szabályozórendszer nem az elképzeléseknek megfelelően alakult, ezért 
uj cselekvési javaslatokat kell kidolgozni, s radikálisan 
csökkenteni szükséges a konvertibilis hitelfelvételt, mert az 
adósság törlesztése jelentős részt hasit ki a nemzeti jövedelemből, 
a beruházás-, az egyensúly- és az életszínvonal-politika 
kölcsönhatásban áll egymással, s ha kizárólag a gazdaságos 
termelőtevékenységet támogatjuk, az azt is jelenti, hogy több ezer, 
sőt több tízezer munkahely sorsáról is dönteni kell. szólt arról is, 
hogy gyártásszakositás, a kooperáció nem fejlődik megfelelően a 
kgst-n belül; az erre hivatott kormányszervek foglalkoznak ezekkel a 
kérdésekkel, s a következő hónapokban fontos döntések várhatók e 
téren, az elmúlt években nem kellő céltudatosággal valósultak meg a 
részben forintból, részben külföldi kölcsönök bői finanszírozott 
exportnövelő beruházások, éppen ezért a fejlesztési politika 
alaposabb átgondolására van szükség az iparban, s ezen belül a 
gépiparban, a jövőben a külkereskedelmi vállalatok versenyét nem 
célszerű állami beavatkozással megakadályozni, mert a versenyhelyzet 
Lendületet adhat a ma még Legfeljebb közepes osztályzattal 
minősíthető külkereskedelmi tevékenységnek.

a vitában felszólalók közül púja frigyes /békés megye/ 
egyetértését fejezte ki azzal, hogy az ország adósságállományát nem 
célszerű tovább növelni, s úgy vélekedett: a jövő tervezésekor 
szerényebb célok kitűzése lenne reális, utalt arra, hogy a magyar 
külkereskedelem hagyományosan az európai piacokra koncentrál, s 
javasolta: a jövőben is ez a tendencia váljon meghatározóvá 
exportcikkeink értékesítésében, fekete jános /békés megye/ 
teljesíthető feladatnak tartotta, hogy a konvertibilis 
külkereskedelemben egyensúlyi helyzet alakuljon ki. a jelen ötéves 
tervidőszak végére várhatóan aktívumot érünk el a kgst-országokkal 
folytatott külkereskedelemben - mondotta, s hozzátette: további 
erőfeszítésekre van szükség a szocialista országokból származó 
import bővítésében, /folyt, köv./

' na/gg/gw
16.43 220487 2537

220487 2621
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sb0072 1 130 mtib2005

napirenden a külkereskedelem

szűrös mátyás /hajdu-bihar megye/ időszerűnek tartotta a 
külkereskedelmi szervezet korszerűsítését, mert mint mondotta: a 
nemzeti jövedelem szempontjából lényeges kérdés az export és az 
adósság volumenének egymáshoz való viszonya, s ahhoz, hogy ez 
kedvezőbb legyen, a gazdasági szerkezet korszerűsítésére van 
szükség* horn gyula külügyminisztérium! államtitkár szerint 
nemzetközi fizetőképességünk megőrzése szempontjából döntő 
fontosságú, hogy újabb jelentős hitelt ne vegyünk fel. rámutatott: a 
harmadik világban végbement változásokat nem hagyhatja figyelmen 
kivül a külkereskedelem, hiszen egy-egy, az utóbbi években 
gazdaságilag megerősödött ország a fejlett tőkés országokhoz hasonló 
konkurenciát jelent az exportpiacokon*

nyers rezső /bács-klskun megye/ az elmúlt két esztendőben 
tapasztalt gyengébb gazdasági teljesítménnyel összefüggésben 
hangsúlyozta: 1980-84-ben az adott termelési szerkezet 
fenntartásával, a beruházások csökkentésével állítottuk helyre az 
ország külgazdasági egyensúlyát, ez azonban hosszabb távon nem 
járható ut„ ma már világosan Látszik: a termelési szerkezet mielőbbi 
határozott átalakítása elodázhatatlan gazdasági követelmény, a 
külkereskedelem szerkezeti korszerűsítésével kapcsolatban javasolta: 
az ágazatban dolgozókat anyagilag érdekeltté kellene tenni a hasznos 
üzletek megkötésében,

az együttes ülés - amelyen részt vett páter jános, az 
országgyűlés alelnöke => szűrös mátyás zárszavával ért véget, /mti/

na/g g/f r/g w -ár 
' - 220487 1532

•/-tv- 4*.

sb0071 4 130 mtib2004
az alkoholizmus elleni állami bizottság Üléséről

■HIE
miatt lettek halálos üzemi baleset áldozatai. iMuunUcuu^t

emm*

/3. rész/
l

és

szemben -

ágyas részlege.

me/gw bc/La ie
220487 2079

16.47

16.44
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_________

vizsgálták a kgst-országok tudományos-műszaki haladásának 
komplex programjához kapcsolódó szerződések megkötésének helyzetét, 
pozitívan értékelték, hogy a magyar és szovjet minisztériumok, 
illetve főhatóságok a komplex program öt fő irányához kapcsolódó 102 
téma megvalósítása érdekében a jelenleg folyó ötéves tervre már több 
egyezményt és szerződést aláírtak, a két ország közötti áruforgalom 
keretében kölcsönösen szállított termékek műszaki színvonalának 
emelésével, a minőség javításával kapcsolatos intézkedések 
kidolgozásáról is véleménycserére került sor. a felek egyetértettek 
azzal, hogy a műszaki-tudományos együttműködés terén folyó munkát 
aktívabbá kell tenni, a közös kutatásnak és fejlesztésnek uj, minden 
tekintetben korszerű termékek, anyagok gyártásbavételét kell 
eredményeznie, /folyt, köv./ 

li/gw
16.51 220487 2298

“*0 =

sb0075 4 160 mtlb2008

zöldségtermesztők versenye

1987. április 22. - tiz iskola 16 harmadéves zöldségtermesztő 
szakmunkástanulója vesz részt a szakma kiváló tanulója országos 
döntőjében, a gyulai kertészeti szakközépiskolában megrendezett 
vetélkedő szerdán kezdődött, s csütörtökön az eredményhirdetéssel 
zárul, a versenyzők Írásbeli, szóbeli és gyakorlati feladatokat 
oldanak meg. a zöldségtermesztő szakma gyakorlati fogásainak 
Ismeretéről az első napon a gyulai munkácsy mgtsz kertészetében 
adtak számot, az elméleti és gyakorlati ismeretekből Legjobban 
vizsgázó hat versenyző tanuló már gyulán megkapja a 
szakmunkás bizonyítványt, a legjobbak ezenkívül különböző dijakat, 
jutalmakat is kapnak, /mti/ 

sam/ben/az La ie 
220487 0712

i

16.52
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SÖ0073 4 150 mtlb2006

a mellékfolyókon megszűnt az árvízvédelmi készültség

1987, április 22. - Lecsendesedtek, megnyugodtak a tisza 
mellékfolyói, a hónap elején elindult 2-3 méteres árhullámok 
Levonultak, s a tiz mellékfolyón átmenetileg tartott árvízvédelmi 
készültségét szerdára fokozatosan megszüntették az érintett vízügyi 
ioazgatóságok. a tisza középső és alsó szakaszát jelenleg még első 
fokon árvízvédelmi készültség vigyázza, az apadó felső szakaszon 
pedig megkezdődött a viz tartalékolása a nyári csapadékszegény 
időszakra, a tiszalöki vízlépcsőt követően most már kiskörénél is 
duzzasztják a folyót, s e tározással gyorsítják az apadást az alsó 
szakaszon, ahol várhatóan a hét végén ugyancsak megszüntethetik a 
készültséget, /mti/ 

sb/mm sl/la le 
16^49 220487 0748

sb0074 4 130 mtib2007

befejeződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /3. rész/

a bizottság megállapította, hogy kedvező eredmények születtek az 
agráripari komplexum területén folytatott együttműködésben. 32 
témában - köztük olyan fontos területeken, mint az uj növény- és 
állatfajták szelekciója és kitenyésztése, modern élelmiszeripari 
gyártástechnológiák létrehozása - Írtak alá 1990-ig szóló 
műszaki-tudományos tárcaközi megállapodást; közvetlen kapcsolatok 
Létesültek magyar és szovjet gazdaságok között a 
kukoricatermesztésben, a husbaromfitenyésztésben; vizsgálták közös 
vállalatok Létrehozásának lehetőségét a vetőmaggazdálkodás, a 
zöldség- és gyümölcstermesztés és -feldolgozás, a virágtermesztés 
területén, a bizottság feladatul adta az érintett szerveknek az 1986 
januárjában aláirt agráripari együttműködési, fejlesztési 
egyezményben foglaltak megvalósításának gyorsítását, az 
élelmiszergazdasági együttműködés területén még kihasználatlan 
lehetőségek feltárását.

az ülésszakon egyetértettek abban, hogy az áruforgalom kölcsönös 
bővítésének szükségességére, elsőrendű feladat a kölcsönös 
piackutatás kiszélesítése, a magyar és szovjet vállalatok 
tevékenységének aktivizálására a két országban gyártott termékek 
célirányos reklámja, a kölcsönös szállításra ajánlott termékek 
bevizsgálásának gyorsítása, a megrendelő által támasztott 
követelmények rugalmas figyelembevétele, a leszállított gépek 
pótalkatrész-ellátásának javítása, a műszaki kiszolgálás bővítése.

í
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1987.04.22. 1987.04.22.bet - 59 -- 58 -bet

sb0078 4 150 mtib2011

propagandisták kitüntetése a szot-ban
sb0076 4 130 mtib2009

befejeződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /4. rész/

a bizottság előzetesen jóváhagyta a soron következő, Moszkvában 
megtartandó 37. ülésszak napirendjét.

1987. április 22. - Lenin születésének évfordulója alkalmából 
szerdán a szakszervezeti tagság politikai oktatásában és a 
tisztségviselők képzésében kiemelkedő társadalmi munkát végző 
propagandistákat tüntettek ki a szót székházában, a kitüntetéseket 
kósáné dr. kovács magda, a szót titkára adta át. hatan a 
szakszervezeti munkáért arany fokozatú, 15-en az ezüst fokozatú 
kitüntetést kapták, tizenkilencen vettek át a szakszervezeti 
munkáért oklevelet, /mti/ 

sl/gg/il ie

alekszej antonovot fogadta Lázár györgy, a minisztertanács 
elnöke és havasi ferenc, az mszmp kb titkára.

a szovjet miniszterelnök-helyettes budapesti tartózkodása során 
ellátogatott a bhg híradástechnikai vállalathoz, /mti/ 

li/sr/gw ie 
16.52 220487 0426

í

16.55 220487 0522

—

sbQ079 4 180 mtib2012 

elhunyt kábái józsef

1987. április 22. - hetvenhárom éves korában elhunyt kábái 
józsef, a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, aki 1934 óta 
volt a párt tagja, hamvasztás utáni búcsúztatása április 29-én 
szerdán 16 órakor Lesz az érdi városi temetőben.

/mti/ kz/gw ie 
16:56 220487 0355

sb0077 4 160 mtib2010

rázó józsef kiállítása

1987. április 22. - rázó józsef festőművész kiállítása nyílt 
szerdán petőházán. félszáz alkotást, az utóbbi idő termését tárja az 
érdeklődők elé. akvarelljei a hazai táj szépségeit, továbbá külföldi 
utazásainak emlékeit örökítik meg. olajfesményei portrékat, 
figurális kompozíciókat és csendéleteket ábrázolnak. az mszmp érd városi bizottsága

a kiállítás április 28-ig Látogatható, /mti/ 
mzs/sza,ká/gw ie 

220487 0417
-s

16.54

sb0080 4 160 mtib2013

buták andrás grafikusművész kiállítása

1987. április 22. - buták andrás budapesten élő és alkotó 
grafikusművész munkáiból nyílt kiállítás szerdán a miskolci 
szakmunkás galériában, a művész több mint félszáz alkotását 
felsorakoztató tárlatot május 17-ig Látogathatják az érdeklődők.
/mti/

bas/k z/gw ie 
16.56 220487 0316
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az államközi megállapodásokon alapuló hivatalos 
árfolyamok változatlanul az 1986. november 25-1 
közlésn k megfelelően vannak érvényben, /mti/

" sl a ie
16.57 220487 1385

r

a Wé

devizanem

an go l font 
ausztrál dollar 
belga frank 
dán korona 
finn márka 
francia frank 
holland forint 
Ír font
j apán yen /1000/ 
kanadai dollár 
kuvaiti dinár 
norvég korona 
nszk márka 
olasz lira /1000/ 
osztrák schilling 
portugál escudo 
spanyol peseta 
svájci frank 
svéd korona 
tr.es cl.rubel 
usa dollár 
ecu /közös piac/

%

.
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4 150 mtib20l4 /közönségszolgálat/

nemzeti bank hivatalos árfolyamai
sb0081

a magyar 

1987. április 22. 

érvényben: 1987. április 23-án

1987.04.22.“61bel

I Sb0082 4 150 mtib2015

sajtótájékoztató a ksh-ban

1987. április 22. - a statisztikai adatgyűjtésről, 
-feldolgozásról és -szolgáltatásról, valamint a statisztikai 
tájékoztatás módjairól tartott sajtótájékoztatót szerdán nyitrai 
ferencné államtitkár, a ksh elnöke, elmondotta, hogy napjainkban - a 
korábbiaknál.nehezebb gazdasági körülmények miatt - a politikai és 
állami vezetőiszervek, a szakemberek és a közvélemény egyaránt 
fokozottan igényt tartanak minél részletesebb információkra, 
adatokra, a ksh arra törekszik, hogy megbízhatóan^ a lehető 
leggyorsabban, és alacsony költséggel gyűjtse, dolgozza fel és 
szolgáltassa az adatokat.

a statisztikai munka költségeit egyebek közt a párhuzamos 
adatgyűjtések és -feldolgozások csökkentésével, illetve 
kiküszöbölésével igyekeznek mérsékelni, mivel az állami 
népességnyilvántartó hivatal készíti a népesedéijstatlsztikát, a 
ksh-nál ilyenfajta felmérés már nem készül, költségkímélő módszer az 
is, hogy teljeskörü statisztika helyett több esetben reprezentatív 
felmérést készítenek, vagy ahol a változás csak több év alatt 
érzékelhető, ritkábban gyűjtik és dolgozzák fel az adatokat, 
semmiképpen nem vezetnek be azonban olyan költségkímélő módszereket, 
amelyek a statisztika információtartalmát csökkentenék.

elmondta, hogy a ksh továbbra is nyitott tájékoztatáspolitikát 
folytat, s valamilyen feldolgozásban a jövőben is szinte valamennyi 
rendelkezésre álló adatát publikálja, /az elmúlt évben például 100 
nyilvános kiadvány jelent meg, amelyek összesen 13 ezer oldalon 
közölték a statisztikai adatokat./ most első Ízben katalógust is 
kiadtak, amelyben "felsorolják, hogy 1986-ban milyen kiadványok 
láttak napvilágot, a tájékoztatás minőségét azzal szándékoznak 
javítani, hogy egy-egy témát több oldalról elemeznek a 
rendelkezésükre álló adatok alapján.

az állampolgárok és a vállalatok egyedi adatait nem 
szolgáltatják ki, azokat feldolgozva, összesítve teszik közzé, /mti/

mg sl la
17V07 220487 1948
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SÖ0083 4 130 mtib20l6
kaposvári tanácsülés a teho-rél

1987. április 22. - tanácsrendelet született Kaposvárott a 
településfejlesztési hozzájárulásról, miután a somogyi megyeszékhely 
lakosságának többsége a szavazás ,,második fordulójában,, igent 
mondott a teho-ra, szerdai ülésén a városi tanács is megszavazta a 
fizetési kötelezettséget, és az ahhoz kapcsolódó fejlesztési 
célok at.

SÖ0084 4 150 mtlb2017

az édosz központi vezetőségének ülése /1. rész/

1987. április 22. - szerdán ülést tartott az élelmezésipari 
dolgozók szakszervezetének központi vezetősége, a testület váncsa 
Jenő mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter előterjesztését 
hallgatta meg az élelmezésipar időszerű feladatairól*

a miniszter elmondta, hogy az év első negyedében, a múlt év 
hasonló időszakához képest, jelentősen növekedett a vágóbaromfi-, a 
vágósertés- és a vágómarhafelvásárlás. a javuló nyersanyagellátás 
elősegítette, hogy az élelmiszeripar üzemei összehasonlító áron 
számolva 4-4,5 százalékkal több terméket állítottak elő. az 
átlagosnál jobban nőtt a hús-, a baromfi-, a tej- és a 
növényolajipar teljesítménye, míg a malomipari vállalatok az 
igényeknek megfelelően több takarmánykeveréket állítottak elő* 
ugyanakkor valamelyest csökkent az édesipar, a szeszipar és a 
bőripar termelése, a hazai élelmiszerellátásról a miniszter 
elmondotta, hogy az kínálati helyzetet teremtett, ám néhány 
termékből, Így például étolajból, a belkereskedelem többet igényel.

az élelmiszerexport összességében a tavalyi szintet 
megközelítően alakult az első negyedévben, felhívta a figyelmet 
arra, hogy a hazai igények viszonylag jó mennyiségi kielégítése 
biztos alapot ad ahhoz, hogy a vállalatok többet törődjenek a 
minőség fokozásával, a" külpiaci elvárásoknak pedig rugalmasabb 
kereskedelmi munkával igyekezzenek megfelelni.

az élelmiszeripar vállalatai kulcsszerepben vannak, hiszen, mint 
mondotta; a feldolgozóiparnak egyszerre kell jól alkalmazkodnia a 
termelőkhöz és a piachoz is. kívánatos, hogy az élelmiszeripar 
üzemei az eddiginél is közvetlenebb kapcsolatot teremtsenek a
termelőkkel^

a központi vezetőség ezután az élelmiszeripari vállalatok 
középtávú szociális és munkavédelmi terveiről tárgyalt, szilágyi 
László titkár egyebek között hangsúlyozta, hogy a vállalati 
fejlesztési források apadása nem idézheti elő a munkakörülmények, a 
biztonságos munkavégzés feltételeinek romlását, az elkövetkező öt 
évre az üzemek összességében mintegy 10 milliárd forintot szánnak 
szociális célokra, /folyt, köv./

a testület a rendeletalkotással együtt ismételten összegezte a 
településfejlesztési hozzájárulás ügyében szerzett, de más esetekben 
is megszívlelendő tapasztalatokat, megállapította, hogy az 1985-ben 
meghirdetett - a teho révén megvalósítandó - elképzelések nem 
nyerték meg a lakosság egyetértését, s felszínre kerültek a 
szervező-meggyőző munka gyengeségei'is. az újabb fordulóban az egyes 
Lakóterületek, városrészek életkörülményeit közvetlenebbül 
befolyásoló célokat - a viz- és gázszolgáltatás, a kereskedelmi és 
szolgáltató hálózat bővítését, játszóterek építését, városszépitő 
fejlesztéseket - határoztak meg, s felkészültebb társadalmi 
apparátus igyekezett meggyőzni a lakosságot a közcélú hozzájárulás 
fontosságáról.

ezek után a fizetés alól nem mentesíthető családok 53,5 
százaléka szavazta meg a településfejlesztési hozzájárulást.

ezen az ülésen tárgyalta meg a városi tanács kapösvár 
közlekedésének hosszú távú fejlesztési feladatait is. az 
előterjesztés fontos célként jelöli meg a város úthálózatának a mai 
közlekedési igényekhez igazodó szerkezeti korszerűsítését, a vasút 
és a kapós folyó által elválasztott északi és déli városrész 
felüljárős összeköttetésének megteremtését, a súlyosbodó parkolási, 
gépkocsi-tárolási gondok enyhítését és a közlekedés okozta 
környezetszennyezés csökkentését, /mti/ 

bej/hné/az/ll le 
17.10
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SÖ0085 4 150 mtib2018
az ádosz központi vezetőségének ülése /2. rész/

iliiiSiSlIiliiF
költségek finanszírozására fordítják.

Iszeriparl üzemek dolgozóinak csupán 40

millió forinttal többet szánnak a dolgozók üdültetésére, 
kulturáltabbá teszik saját üdülőiket, bővítik a bérlemények szamai, 
és növelik a külföldi csereüdültetések lehetőségét.

központi vezetőség ülésén a felszólalók egyebek között, 
hanosulyozták. hogy célszerű volna a tervezetnél toboet költeni a 
munkahelyi művelődésre, csakúgy, mint a testnevelésre és a 
tömegsportra, /mti/ 

fi/ll/sl La le
220487 1144

veszaz
részt a

a

17.13

átszervezést követően a vállalat tevékenységi köre kiszélesedett: fő 
feladata a vidéki városok és nagyobb települések könyvellátása Lett. 
azóta része munkájának az ország iskoláinak tankönyvellátása is. 
tevékenységéért a miniszter tolmácsolta az oktatásügy köszönetét.

..fzután arról szólt, hogy a vállalat jól alkalmazkodott a változó 
körülményekhez, forgalma tavaly először haladta meg a 3 milliárd 
forintot, az évek során megújult és kiszélesedett a bolthálózat, . 
dolgozok számára kulturált munkahelyi feltételeket alakítottak ki. 
^H^C^cses ötletnek bizonyult a néhány kiadóval együttesen 
működtetett bolthálózat is, amely talán az első Lépés a közös 
érdekeltségi rendszer kialakítása felé.

köpeczi béla ezután átnyújtotta a kiváló vállalat kitüntetést 
preszter Sándornak.az igazgató a vállalat alapítóinak emléklapot 
adott át. az ünnepségen 333-an vehettek át könyvterjesztői munkájuk 
elismeréseként emlékérmeket, 62-en kiváló dolgozó kitüntetésben 
részesültek, s 11 bolt kiváló elmet kapott, /mti/

e

s a

-rl/il/bc/gw -ár 
17.31 220487 1998

Sb0087 4 180 mtib2020

munkabiztonság a mezőgazdaságban /1. rész/

1987. április 22. - az agrártermelés biztonságtechnikai és 
üzemegészségügyi problémáiról kezdődött kétnapos országos 
tanácskozás szerdán Harkányban, a témának az adott időszerűséget, 
hogy riasztóan sok baleset történik a mezőgazdaságban: tavaly 
átlagosan minden harmadik napon meghalt egy dolgozó a munkahelyén.

a magyar agrártudományi egyesület gépesítési társasága, valamint 
az országos műnkavédeImivfőfelügyelőség és a magyar orvostudományi l 
egyesületek szövetsége által közösen rendezett konferencián a
biztonságos munka emberi és műszaki tényezőinek további javításáról 
tanácskoznak a szakemberek, a tudományos-szakmai fórumon több mint 
kétszázan vesznek részt, köztük külföldi kutatók is.

különös figyelmet szenteltek azoknak az ágazatoknak, ahol a 
dolgozók egyidejűleg többféle veszélyes, illetve ártalmas tényező 
hatásának vannak kitéve, magyar gábor mezőgazdasági és élelmezésügyi 
miniszterhelyettes elmondta,"hogy jelenleg csaknem 130 ezer ember 
dolgozik ilyen munkahelyeken, különböző intézkedésekkel - például a 
különösen nehéz fizikai munkák gépesítésével - el akarják érni, hogy 
a mostani tervidőszak végén mintegy ötödével kevesebben 
tevékenykedjenek ezeken a területeken.
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sb0086 4 130 mtib2019

a müveit nép könyvterjesztő vállalat ünnepsége

1987, április 22, - fennállásának 30. évfordulója alkalmából 
ünneoséqét rendezett szerdán budapesten a müveit nép könyvterjesztő 

medosz székházban tartott megemlékezésen preszter 
Sándor, a vállalat igazgatója mondott megnyitót.

i

vállalat, a

ezután köpeczi béla művelődési miniszter a vállalat jogelődje, a 
maoyar könyvkereskedelmi vállalat egykori alapító tagja méltatta a 
három évtizedes tevékenységet, hangoztatta, hogy a vállalat 
kiemelkedő eredményeket ért el azon a területen, amely évtizedeken 
keresztül kulturális életünk egyik Legsebezhetőbb, LegneuralgiKusabo 
pontja volt: a vidéki könyvterjesztésben, kevesen hitték evekkel 
ezelőtt* hogy a fővárosközpontú kulturális életben eljön az/ldo, 
amikor vidéken több könyvet vásárolnak, mint budapesten.ebben, ha 
nem is egvedüli, ám mindenképpen döntő érdeme van a müveit nép 
Könyvterjesztő vállalatnak, emlékeztetett arra, hogy az 19,^-es
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I 3bG089 4 180 mtlb2022

munkabiztonság a mezőgazdaságban /2. rész/

a plenáris Ülést követően szekciókban folytatódott a munka, a 
biztonságtechnikai szekció tagjai a mezőgazdasági gépek és 
berendezések minősítési rendszerének alkalmazásáról, az ergonómiai 
szekció résztvevői a munka- és üzemszervezés kérdéseiről, a 
munkaegészségügyi szekció előadói pedig az agrárüzemek 
közegészségügyi és környezetvédelmi problémáiról folytatnak 
eszmecserét, /mti/

Igó/bné/az/il-ár 
220497 0457

■
-a

*3
Wl:

17.50
s
m30 e ”

SD9090 4 130 mtlb2023

1magyar-amerikai külügyi megbeszélések

1987. április 22e ” szerdán látogatást tett budapesten tom 
simons, az amerikai egyesült államok külügyminisztériumának 
csoportfőnöke, a vendéget fogadta kótai géza, az mszmp központi 
bizottságának tagja, a kb külügyi osztályának vezetője, az amerikai 
diplomatával horn gyula külügymlnlsztériuml államtitkár és kovács 
László külügyminiszter-helyettes folytatott tárgyalásokat, a

m ark

3

1

I I
S

' 5találkozókon, amelyeken 
budapesti nagykövete, a 
találkozóval összefüggésben véleménycserére került sor a nemzetközi 
helyzet - különösen a fegyverzetkorlátozás és a kelet-nyugati 
viszony - időszerű kérdéseiről, és áttekintették a magyar-amerikai 
kapcsolatokat, /mti/

La -ár

az egyesült államok 
ai külügyminiszteri
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a mezőgazdasági munka jellege alapvetően megváltozott korunkban, 
s olyan uj veszélyek és ártalmak jelentkeznek, amelyek korábban nem 
voltak jellemzőek erre az ágazatra /például vegyi anyagok, bonyolult 
technika, koncentrált állatállomány/, ezért az országos munkarés 
üzemegészségügy! intézet kiemelt feladattá nyilvánította az
sorárdoIgozők munkabiztonságának kutatását, ,ejleszt^sét —
jelentette be zsögön év áM.gazgatő== főorvos. komplex vizsgálatot 
k»7deménveznek minden olyan munkahelyi tényező ellenőrzésére és 
elemzésére,amelyről feltételezhető, hogy károsan hat a dolgozók 
egészségére.

gödöllői agrártudományi egyetemen belül munkavédelmi 
kutatóbázis működik, amely eddig száznál több témát zárt Le 
sikeresen és közülük harmincnyolcat már alkalmaznak is az üzemekben, 
czakó lózsef tuoományos rektorhelyettes beszámolt arról, hogy 
jelenleo - egyebek között - a gabonapor-robbanás veszélyének 
elhárításán dolocznak. ez a veszély kiváltképpen a malmokat, 
silókat és a keverőüzemeket fenyegeti, az egyetem kutatói 
számítógéppel vezérelt figyelőrendszert fejlesztettek ki, 
kecskeméti takarmányüzemben telepítettek és a porrobbanás 
megelőzését szolgálja, /folyt, köv./

" igó/bné/az/il -ár 
220487 2465

a

a

amit a

17.49

“o m

sb0088 4 130 mtlb2021

kiállítás nicaraguaról
1987. április 22. - az országos béketanács meghívására hazánkba 

érkezett clauoe feulllet francia festőművész, akinek nlcsraguaban 
készített alkotásaiból szerdán kiállítás nyílt meg budapesten a 
pataky István művelődési központban, a tárlatot borha zoltán 
nemzetközi kulturális intézet főigazgató-helyettese nyitotta meg, 
mejd milagros palma nicaraguai származású történész, a festőművész 
felesége tartott előadást a nők, az egyház és a forradalom 
nicaraguaban címmel, /mti/ 

tr/bc/gw -ár
220487 0527
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sb0091 4 180 mtlb2025 /közönségszolgálat/

időjárás-jelentés
1987. április 22. - a központi meteorológiai intézet jelentése 

szerint a várható időjárás csütörtök estig?

S&9C93 4 130 mtlb2027

állatorvosi kutatások

1987. április 22. - az mta állatorvostudományi kutató 
intézetében szerdán sajtótájékoztatót tartottak, amelyen ismertették 
az intézmény tevékenységét, mészáros jános akadémikus, az intézet 
igazgatója bejelentette? az utóbbi időben sikeres kísérleteket 
folytattak az úgynevezett mlköplazmák kutatásában, ezek a káros 
mikroorganizmusok szinte valamennyi állatfajnál Légzőszerv! és 
szaporodási zavarokat okoznak, mint közölte, az intézetben a kutatók 
a mlköplazmák számos változatát Ismerték fel, s ezzel elősegítették 
az említett betegségek gyógyítását.

\

és csak kisebb felhősödés valószínű.
a hőmérséklet

,

aSBifew -
gw “ár

i

220487 032818.08

az intézetben uj módszert dolgoztak ki a sertések úgynevezett 
au.eszky-virusa terjedésének megakadályozására is. több mint száz 
sertéstelepen folytatták Le a vlrustörzsek vizsgálatát, és 
felfedték, hogy vannak olyan egyedi virusjegyek, amelyek ritkaságuk 
miatt hívják fel magukra a figyelmet, ezáltal könnyebbé válhat az 
ellenük való védekezés, az eljárás gyakorlati jelentősége, hogy 
egy-egy nagy költséggel mentesített sertésállomány esetleges 
ulrafertőzésekor könnyebben kinyomozható a fertőzés forrása.

*="© 6=3

j
sb0092 4 160 mtlb2026

szombathelyen szovjet szólistákkalhangverseny
mmrnmmm

müvei hangzottak el - szovjet vendégművészek közreműködésével, 
est szólistája oleg kagan hegedűművész és natalija gutman 
gordonkaművész volt. vezényelt petró jános Liszt-dijas karnagy.

módszert dolgoztak ki a szarvasmarha-Leukózls vírusával 
fertőzött állatok felismerésére szolgáló anyag előállítására is. a 
diagnosztikámból eddig mintegy 10 millió forint értékben 
készítettek, az eddig csak devizáért kapható ellenőrző anyag 
megfelelő minőségben áll rendelkezésére, már sor került exportjáraaz
is.

korszerű eljárást, s ehhez újszerű ellenőrző anyagot dolgoztak 
ki a baromflk egyes vírusos betegségeinek kimutatására, eredményük 
nemzetközi elismerést aratott, mivel olyan diagnosztikai módszer 
bevezetését tette Lehetővé, amelyre korábban nem volt mód. /mtl/

fi/ll/sl la -ár 
220487 1701

szombathelyi szimfonikus zenekar ezzel a műsorral április 
23-án budapesten, a zeneakadémián, 24-én pedig veszprémoen, a 
vegyipari egyetem aulájában vendégszerepei, /mtl/

Lér/lér,ká/gw -ár 
220487 0764
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szegedi József aitila tudományegyetemen a megye felsőoktatási 
intézményeinek párt- és állami vezetőivel folytatott kétórás 
eszmecserét a felsőoktatás időszerű kérdéseiről.

sb009ó 4 150 mtlb2032

hazánkba érkezett Jegor Llgacsov

1987. április 22. - jegor Llgacsov, a szovjetunió kommunista 
pártja kb politikai bizottságának tagja, a központi bizottság 
titkára a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának 
meghívására szerdán este hazánkba érkezett.

fogadására a ferihegyi repülőtéren megjelent németh károly
töflígszsríezetek "osztilylriak^vezeM je^s^sz/istvlii/á kb külügyi 

osztályának helyettes vezetője, jelen volt borisz sztukalin, a 
szovjetunió magyarországi nagykövete, /mti/ 

sr/ll -ár

az

220487 058919.34
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sb0095 4 130 mtib2031

csehák Judit látogatása csongrád megyében

1987. április 22. - csehák Judit, a minisztertanács 
elnökhelyettese szerdán csongrád megyébe látogatott, szegeden, a 
megyei pártbizottság székházában szabó sándor első titkár fogadta és 
tájékoztatta a terület egészségügyi helyzetéről, a kormány 
elnökhelyettese részt vett a csongrád megyei társadalombiztosítási 
ioazgatóság székházában tartott szociálpolitikai tanácskozáson, s 
szólt a gazdálkodás és a szociálpolitika összefüggéseiről, ezután a

/D,

%

. . . .. , 7

1987.04.22.— 70 =bel

sb0094 4 160 mtib2029

több külföldi vendég a hajdúságban

sb0001 gyenge évkezdet - némi javulás /I. rész/
SD0002 gyenge évkezdet - némi javulás /2. rész/ 
s50003 uj eraonómiai műszerek 
s50004 innovációs csoportok a fakombinátban 
s50005 öt ujitó - kilencmilliős megtakarítás
s50006 az árpádházi királyok anatómiai jell. /1. rész/
s50007 az árpádházi királyok anatómiai jeli. /2. rész/
s50008 az árpádházi királyok anatómiai jeli. /3. rész/
s50009 elnéptelenedett faluból üdülőhely 

«s50010 művészeink külföldön ..;v.
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sb0097 4 130 mtlb2038

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/ 
1987. április 22.
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küIföldi 8szt=ndiiakb1988.barok

elleni bizottságok /2. rész/
sb]011
sb0012 alkoholizmus 
sb0013 alkoholizmus .
sbO014 atkaveszély a bataton-feIvadéken 
80001= előkészületek a virákarneválra

SaiSSSiMlitW^aUtmon

sb0022 koszorúzás a Lenin szobornál /gyorshír./
lb?Írnari/e^.S°a4a5íke%eS;d^8reSgyüít'es /gyorshír-/
ibóols :.38kkent°alkígefitt Szeszesitalok forgalma /gyh!/ 

sb0027 a nyomdászszakszervezet kv ülése /gyorshír... 
sbnQ28 a magyar nyelv hete a fővárosban
a magyaf-csehsztovák SiMStt?"**«.

S&0031 országos diktálóverseny - jelentkezés május 10- Q 
sb0032 a május lsejai programok - s. táj. /gyorshír/ 
sbr033 tizenöt vre fegyházra ítélték
mm jj. ís?siáS8ipi^- .!üft!w[rrshir/

sb0038 a szegedi szabadtéri játékok programja - .
sbÓ039 Időjárás-jelentés /1. rész/ 
sb-3040 időjárás-jelentés /2. rész/
/fólyt. köv./ mz/mm

220487 1953

sb0050 együttműködési megáll, a hátrányos helyzetű iskolák 
sbO051 a főt árszakértői bizottságának ülése 
st-0052 a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának ülése /1. rész/ 
sb0053 a fővárosi tanács végrehajtó bizottságának ülése /2. rész/
SD0054 rendőrségi felhívás
sb0055 Skoda műszaki napoké .. , , , . ,
sb0086 konferencia a nemzetközi cserekereskedelemről
sb0057 kardiológusok tudományos ülése balatonfüreden /I. rész/ 
S00058 s nyomaászszakszervezet központi vezetőségének ülése 
3&Ó059 szakközépiskolások országos szakmai tanulmányi versenye 
sbOOCÓ május 1 budapssten - sajtótájékoztató /1. rész/ 
sbO061 szimpózium a hulladékégetésről 
sbO062 május i. budapesten - sajtótájékoztató /2. rész/ 
sb0063 karlnfhy frigyes vers- és prózamondó verseny

S&0066 befeleződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /I./ 
sbho67 befejeződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /2./ 
sb)068 csütörtöktől; beiratkozás a fővárosi általános iskolákba
S&0069 napirenden a külkereskedelem =» parlamenti biz. ülése /I./
sbOOTO napirenden a külkereskedelem - parlamenti biz. ülése Z2./
sb007> napirenden a külkereskedelem - parlamenti biz. ülése /3./
3&-.172 az alxcrjllzmus elleni állami,bizottság üléséről 
@20073 a mellékfolyókon megszűnt az árvízvédelmi készültség 
s00074 befejeződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /3./ 
300075 zöldségtermesztők versenye
sb0076 befeleződtek a magyar-szovjet gazdasági tárgyalások /4./
900077 ráző'józsef kiállítása
sbo078 propaaandisták kitüntetése a szót-ban
sb0079 elhunyt kábái józsef
st-0080 buták andrás grafikusművész kiállítása
/folyt, köv./ la/gw 
21.02 220487" 2140

i;
i

i

. /1.

21.02

%
V — e —VV

SÖ0098 4 130 mtib2039
Belpolitikái híreink tartalomjegyzéke /2. rész/j .

í sb0041 az európai nagyvárosok hőmérséklete 
sb0042 ész művelődési és közoktatási küldöttség látogatása 
S&0O43 a környező országok időjárása 
sbno44 kedvező az idő - minden órát kihasználnak

/2. rész/
/3. rész/

*
/1./m 9 © «

sb0045 kedvező az idő 
sb0046 kedvező az idő
sb0047 tárlat-szünet .... ... .... a 
sbno43 az agárdi és a beljel mezőgazd. kombinát együttműködése 
sbÓ049 jégeső, zivatar a mátrában
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sb0099 4 180 mtlb2040
belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/ - :: .4n

asboos 1 a magyar nemzeti bank hivatalos árfolyamai 
sb0082 sajtótájékoztató a ksh-ban /1. rész/ 
sb0083 kaposvári tanácsülés a teho-ról , . , .
sb0084 az édosz központi vezetőségének ütése /1. rész/ 
s50085 az édosz központi vezetőségének ülése /2, rész/ 
s50086 a müveit nép könyvterjesztő vállalat ünnepsége 
s50087 munkabizottság a mezőgazdaságban /1. rész/ 
sb0088 kiállítás nlcaraguáról
s50089 munkabizottság a mezőgazdaságban /2, rész/ 
sbö090 magyar-amerikai külügyi megbeszélések
S50091 időjárás-jelentés
s50092 hangverseny szombathelyen szovjet szólistákkal
sb0093 állatorvosi kutatások 
s50094 több külföldi vendég a hajdúságban 
s50095 csehák judit látogatása csongrád megyében 
s50096 hazánkba érkezett jegor ligacsov 
sb0097 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0098 tartalomjegyzék /2. rész/ 
s50099 tartalomjegyzék /3. rész/

'
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készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében I

I
főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztették: oltványi ottó, bauman László, Izsák erika,
császár tibor
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